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VENTILADOR DE MESA 10 CM. 
ORBEGOZO
Ventilador de sobremesa. Diseño industrial. Conexión 
USB. 2 en 1. Alimentación de corriente por USB y 230V. 

Cód. 80431: Color gris. 

Cód. 80432: Color azul.

Cód. 88580: Color rojo. 13,95€

38,95€

Cód. 88576
VENTILADOR DE PINZA. 
ORBEGOZO
Tamaño de aspas 10 cm. 2 velocidades 
de ventilación. Cabezal flexible y 
orientable. Rejilla de seguridad. Potencia 
15 w. Cromado.

21,95€

VENTILADOR SOBREMESA 
INOX. TRISTAR
Ventilador retro de metal Ø 25 cm - 2 
Velocidades. 

Cód. 96734: Color rojo. 

Cód. 96735: Color blanco. 

Ventiladores
de mesa

MARCA 1. VIVAHOGAR&CO 2. VIVAHOGAR&CO 3. VIVAHOGAR&CO 4. TRISTAR 5. TRISTAR 6. TRISTAR

MODELO ALISIO 23 ALISIO 30 ALISIO 40 VE-5931 VE-5953 VE-5970

POTENCIA (W) 25 30 40 40 35 35

DIÁMETRO ASPAS (CM) 23 30 40 30 30 30

VELOCIDADES 2 3 3 3 3 3

OSCILANTE (SI - NO) SI SI SI SI SI SI

CÓDIGO 104576 104575 99267 96732 96731 106316

PVP 16,95€ 18,50€ 20,95€ 27,50€ 53,50€ 55,95€

1-2-3 4 5
6
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Cód. 104577
VENTILADOR DE PARED FURUD. 
VIVAHOGAR&CO
Potencia 45w. Diámetro 40 cm. 3 velocidades 
Oscilante. 

Cód. 104581
VENTILADOR TORRE ZANIAH. 
VIVAHOGAR&CO
 Potencia 45W. 3 Velocidades. Oscilante. 
Temporizador 2 horas.

24,95€

32,95€

MARCA 1. VIVAHOGAR&CO 2. VIVAHOGAR&CO 3. S&P 4. VIVAHOGAR&CO 5. VIVAHOGAR&CO

MODELO ZONDA ACAMAR BOX-FAN GRECAL 130 GRECAL 180

POTENCIA (W) 50 50 35 130 180

DIÁMETRO ASPAS (CM) 30 30 30 45 45

VELOCIDADES 3 3 3 3 3

CARACTERÍSTICAS TEMPORIZADOR OSCILANTE/  
TEMPORIZADOR

OSCILANTE/  
TEMPORIZADOR ALTA POTENCIA ALTA POTENCIA

CÓDIGO 99269 104574 96689 99271 104580

PVP 20,95€ 24,95€ 33,95€ 49,95€ 56,95€

1
2 3

4-5

Ventiladores de suelo
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La brisa rozo mi cara mientras 

caminaba junto al mar



-5-

Cód. 99273
VENTILADOR  
NEBULIZADOR.
Diámetro 40cm. 3 Velocidades. 
Depósito 3 litros. Potencia 
75W. Temporizador 7,5 horas.
Oscilante. Volumen máximo 
niebla 300 ml/h.

Cód. 105496
VENTILADOR  
NEBULIZADOR PREMIUM.
Potencia 75W- 220V. 50 Hz. Depósito 
2,2 litros. 3 velocidades. Aspa de 40 cm. 
Oscilante. Mando a distancia. Muy silen-
cioso. Temporizador 7,5 hiras. Volumen 
máx. de niebla 300ml/hora.

Cód. 76655
VENTILADOR PIE ALTA 
POTENCIA  CON 
NEBULIZADOR. HJM
Ventilador nebulizador para exterior
Aspas de 65 cms. Altura ajustable ( 1,7 
m a 2 m. Autonomía del depósito 8 h. 
Área a cubrir 30 m/2. Tres velocidades. 
Oscilación automática de 90º

68,95€ 89,95€ 235€

MARCA 1. VIVAHOGAR&CO 2. TRISTAR 3. HJM 4. VIVAHOGAR&CO 5. VIVAHOGAR&CO 6. TRISTAR

MODELO MISTRAL VE-5949 FS-40MD MEISSA SUBRA VE-5951

POTENCIA (W) 40 50 45 90 170 50

DIÁMETRO ASPAS 
(CM) 40 40 40 45 45 40

VELOCIDADES 3 3 3 3 3 3

OSCILANTE (SI - NO) SI SI SI SI SI SI

ALTURA REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE REGULABLE

CARACTERÍSTICA - - MANDO DISTANCIA DE SUELO, PIE Y 
PARED ALTA POTENCIA INOX

CÓDIGO 99268 106317 80429 104578 104579 96733

PVP 20,95€ 32,95€ 42,95€ 49,95€ 64,95€ 76,95€

Ventiladores
de pie

1 2 3 5 64

Ventilador convencional, que proyecta una 
niebla microscópica que sin mojar produce 
un ambiente fresco y saludable, reduciendo 
la temperatura y creando un microcli-
ma húmedo por mucho calor que haga. 
Diseñado para usarlo tanto en el interior 
del hogar como en espacios abiertos como 
terrazas y jardines.

Modelo Nebula Modelo Nebula Plus
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MARCA 1. VIVAHOGAR&CO 2. VIVAHOGAR&CO 3. ORBEGOZO 4. VIVAHOGAR&CO 5. HJM

MODELO KUDO ANDES CL 02105 M SEGIN CF-42

POTENCIA (W) 65 50 60 50 50

Nº DE ASPAS 3 4 4 5 4

DIÁMETRO ASPAS (CM) 140 105 105 130 105

VELOCIDADES 3 3 3 3 3

LUZ (SI - NO) NO SI S SI SI

CÓDIGO 104582 99272 96695 104583 80428

PVP 39,95€ 44,90€ 59,95€ 64,95€ 71,50€

MARCA 6. ORBEGOZO 7. ORBEGOZO 8. ORBEGOZO 9. ORBEGOZO 10. ORBEGOZO

MODELO CC 65085 CT 55106 CP 50120 CP 71132 CP 68132

POTENCIA (W) 55 60 65 90 65

Nº DE ASPAS 6 4 6 3 3

DIÁMETRO ASPAS (CM) 85 105 120 132 132

VELOCIDADES 3 3 3 3 3

LUZ (SI - NO) SI SI SI SI SI

CÓDIGO 80437 88585 88583 96693 96691

PVP 75,95€ 99,95€ 130€ 175€ 175€

1

2

3

10

5

4

7

8

9

6

Ventiladores
de techo

Ventiladores
de techo
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Cód. 106314
AIRE ACONDICIONADO 2,6 KW P 426. 
QLIMA
Capacidad de refrigeración, 2640 W Clasificación energéti-
ca A,EER (Coeficiente de eficacia frigorífica EN 14511-2011 
W/W Volumen de la estancia 65 - 90m³, Deshumidificación 
(L/día) 30, Potencia consumida (W/h) 1010 PIM-Nivel 
de presión Sonora 50-54  dB(A) Sistema Cooldown 
Refrigerante R 32

Cód. 106315
AIRE ACONDICIONADO 
3,5KW P 432. QLIMA
Capacidad de refrigeración 3520 W 
Clasificación energética A,  EER (Coeficien-
te de eficacia  frigorífica EN 14511-2011 
W/W Volumen de la estancia 80 - 100m 
Deshumidificación (L/día) 46 Potencia 
consumida (W/h) 1345 PIM-Nivel de 
presión Sonora 50-54 dB(A) Sistema 
Cooldown

Cód. 106312
CLIMATIZADOR  
EVAPORATIVO RAFY51. QLIMA
El climatizador evaporativo RAFY 51 es la solución 
más económica, ecológica y eficaz para mantener 
la temperatura perfecta en tu hogar u oficina. Es un 
producto especialmente compacto que te permitirá 
disfrutar de tu hogar en los días más calurosos y 
secos. Tecnología: Climatización por humidificación 
del ambiente. Consumo: 75 W. Caudal: 400m3/h. 
Filtro de Carbono Activo. Capacidad del depósito: 4 
Litros (se puede echar hielo en el depósito). Incluye 
dos acumuladores de frío. Velocidades: 3. Oscilación 
automática de las lamas. Dimensiones producto 
(LxPxH): 25 x 29 x 58 cm. Peso neto: 5.3 kg. Ruedas 
para fácil transporte. Nivel sonoro Máximo: 56 db.

Cód. 106311
CLIMATIZADOR CON  
TEMPORIZADOR 3 FUNCIONES  
CON MANDO A DISTANCIA. HJM
4 funciones; Climatizador, purificador, dumidifi-
cador y calefactor. Voltaje 220/240V/50Hz. 70w. 
de potencia. (Refriger) 1000W/2000W (calefactor) 
Volumen de aíre 300m3/h. Con mando a 
distancia. Temporizador de 4 horas. Con filtro. 
Capacidad de depósito 5 litros.

Cód. 106377
HUMIDIFICADOR  IONIZADOR 
H130. ZIBRO KAMIN
Vapor fresco, 3,12 litros/día. Tecnología ultrasó-
nica de mínimo consumo. TEMPORIZADOR 2/4/6 
horas. Humifidificación alta, media o baja. Dos 
diseños: dos boquillas superiores. Capacidad del 
depósito extraible de 1,6 litros. Apagado Automá-
tico si el depósito se vacía. Garantía de 2 años. 

Cód. 106405
HUMIDIFICADOR MINI JATA. JATA
Limpia el ambiente de agentes contaminantes. Neutra-
liza los malos olores, evita los ambientes secos. Ultra-
sónico, vapor frío. Tamaño compacto. Área de acción: 
20 m2. Salida de vapor max 120 ml/h. 1 adaptador para 
botellas de plástico incluido. 2 soportes extraíbles para 
mayor estabilidad. Desconexión automática. Indicador 
luminoso. Mando regulador de vapor. Silencioso. Cepi-
llo para limpieza. Adaptador multicorriente de 100-240 
V (incluido). Potencia 15 W.

Cód. 106313
AIRE ACONDICIONADO 2KW  TP 
2520. TECTRO
Capacidad de refrigeración: 2044 W- EER 
(Coeficiente de eficacia, frigorífica EN 14511-2011 
W) Volumen de la estancia 50-65 m³, Clasificación 
energética A,Deshumidificación (L/dia) 38, Potencia 
consumida (W/h) 786 PIM-Nivel de presión Sonora, 
55-59,8  dB(A) Sistema Cooldown.

339,95€

389,95€

94,95€
155€

43,95€28,95€

249,95€
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29,90€

Cód. 104564
SET NEBULIZADOR EXTERIORES. 
NATUUR
Contiene: 15 mts de tubo, 7 conectores con 
nebulizador. 1 conector en L con nebulizador, 1 
adaptador grifo,  2 conectores, 1 conector en L, 10 
clips para colgar y 20 sujeta cables. 

Todo en sistemas de nebulización. Consúltenos

Cód. 68571
ASPERSOR +
TEMPORIZADOR +
PISTOLA. KARCHER
Aspersor oscilante con temporizador 
y pistola.

Cód. 87412
PROGRAMADOR LCD PARA 
NEBULIZACIÓN. DRIP&FRESH
Programador LCD para nebulización por 
segundos Ciclo de encendido de 3 a 99 
segundos. Ciclo de espera (apagado) de 3 
a 99 segundos. Incluye programa manual. 
Funciona con una pila de 9 V. Presión de 
trabajo: de 0 a 8 bar. Unico para un sistema 
de nebulización por segundos.

Cód. 104548
HIDROLAVADORA 110BAR  K2 COMPACT CAR. 
KARCHER
Presión 110 bares. Potencia 1,4 Kw. Caudal 360 l/h. Máquina con lanza turbo, 
lanza Vario Power, manguera de 4mts, pistola clip, con manguera de succión 
de detergente y motor universal. Asa de transporte. Además lleva Kit de Auto-
móvil (cepillo especial limpieza de vehículos, boquilla espumante, detergente 
especial automóvil + motocicleta)

15,95€

44,95€94,95€
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Cód. 93852
BUZÓN EXTERIOR. 
FERR
Acero inoxidable

14,95€

14,95€

19,50€15,95€

11,95€

BUZÓN EXTERIOR ACERO  
MOD. COMPACT. ARREGUI
Dimensiones: 285x240x95 mm.  
Fácil de colocar ocupa poco espacio.

Cód. 87556: Color blanco.

Cód. 87557: Color verde.

Cód. 87558: Color negro.

BUZÓN EXTERIOR VERTICAL MOD. VISIT. 
ARREGUI
Dimensiones 360x300x110 mm. Capacidad DINA-4

Cód. 99828: Color blanco.

Cód. 99829: Color verde.

Cód. 99830: Color negro.

BUZÓN EXTERIOR 
VERTICAL MOD. ZAGUÁN. ARREGUI
Dimensiones (mm): 320X220X80. Dispone de recogecartas 
posterior. Puede utilizarse como recogecartas. 

Cód. 99831: Color blanco.

Cód. 99832: Color verde.

Cód. 99833: Color negro.

BUZÓN EXTERIOR ACERO 
MOD. SMART. ARREGUI
Dimensiones 300x216x80 mm. Puede 
utilizarse como recogecartas. Disponer de 
apertura de recogecartas trasera. Ideal para 
espacios reducidos.

Cód. 87559: Color blanco.

Cód. 87560: Color verde.

Cód. 87561: Color negro.

Cód. 99933
CONJUNTO TERRAZA “ALTEA”. JUINSA
4 PIEZAS. Acero/Textileno. Apto para exteriores y fácil de limpiar. 
Estructura con pintura Power Coated. Ideal para terrazas. Compuesto 
por 2 sofás, 1 sillón y 1 mesa. Medidas: Sofás 64x64x77cm. Sillón 
107x64x77cm. Mesa 90x54x31cm.

149€

-9-
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SILLA PLAYA. ALCO
De propileno

Cód. 62087: Color blanco.

Cód. 106307: Color azul.

Cód. 106306: Color fucsia.

Cód. 100603
CARRO PORTASILLAS ALUMINIO. 
JUINSA
De aluminio. Medidas 52x37x105 cm.

Cód. 33586
SILLÓN FIJO ALUMINIO ACOLCHADO.ALCO
Acolchado de 1,5cm. Aluminio
Cód. 33588
HAMACA POSICIONES ALUMINIO ACOLCHADA. ALCO
Acolchado de 3cm. Respaldo con posiciones. Plegable.
Cód. 37135
TUMBONA 5 POSICIONES RELAX. ALCO
5 Posiciones. Con colchoneta acolchada de 3cm.

Cód. 75252
TUMBONA DE ALUMINIO
Medidas: 52x40x18/84cm.
Cód. 75253:
SILLA PLEGABLE ALUMINIO
Medidas: 59x59x27/85cm.

Cód. 106305
SOMBRILLA PLAYA COLORES. JUINSA
3 Colores multirayas, mastil aluminio, tubo 28/32mm 
cubierta poliester 180 grs, inclinable. Diámetro 200 cm.

Cód. 88527
SOMBRILLA PLAYA GIRAFACILE. 
FMEXT 
180 cm Ø, tejido: TNT 95 gr, tubo conformado patentado 
32/32 mm, cabezal anti-viento tipo “broca”, 8 radios 
de acero reforzado, codo y unión reforzados, bolsa de 
transporte en PVC.

Cód. 88529
SOMBRILLA PLAYA ZANZIBAR. FMEXT 
180 cm Ø. Ttejido: TNT 95 gr. 8 radios de acero de 
3mm. Orientable. Bolsa de transporte en polipropileno 
transparente.

34,95€

34,50€
24,50€

49,95€

16,90€

17,95€ 36,50€16,95€

17,90€ 9,95€
DESDE

1

1

1

1

2

1

1 2
3

2
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BOLSA PLAYA. SAGAFORM
Medidas 42x16x36cm. Poliester. Con 
bolsillo interior. Playa o picnic.

Cód. 106440: Color rojo.

Cód. 106441: Color azul. 7,15€

Cód. 75135
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL. 
CAMPOS
Nevera con capacidad de 16l.  Material  B.P. 
soplado, color azul tradicional Campos .
29 x 43x25,5 cm.

Cód. 75136
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL. 
CAMPOS
Nevera con capacidad de 24l.  Material  B.P. 
soplado  , color azul tradicional Campos .
29,5X39,5X40 cm.

Cód. 75138
NEVERA RÍGIDA PORTÁTIL 
TERMOÉLECTRICA. CAMPOS
Nevera 25L. rígida con tapa termoeléctrica. 
Nuevo diseño. Material: PP Conexión 12V para el 
coche. Mantiene el frío durante mas tiempo que 
las convencionales.

13,50€ 14,95€ 44,95€

Cód. 88293
BLOQUE LIMPIEZA 
BARBACOAS. CLEANING BLOCK
Limpieza facil y ecologica para barbacoas, 
parrillas, etc.

Cód. 88262
CARBÓN VEGETAL BARBACOA. 
EKO GRILL INSTANT
Carbón Vegetal de Encina de Encendido 
RápidoCód. 88649

LEÑA ENCINA ESPECIAL 
BARBACOA. TODOBRASA
Natural y ecológico. Cómodo encendido. 
Especial barbacoas. 3 kilos. Caja auto 
encendido.

1,95€
2,50€

2,95€

6,95€

10,50€

8,50€
14,90€ 15,90€

24,50€

1. Cód. 98579: 3 litros + porta botella.  
2. Cód. 98580: 5 litros.  
3. Cód. 98581: 12 litros.  
4. Cód. 98582: 15 litros.  
5. Cód. 98578: Tipo bolso. 15 litros.  
6. Cód. 98583: 25 litros.  
7. Cód. 102943: 30 litros29,90€

Neveras flexibles

1
2

3 4

5
6

7

-11-



-12-

S
u
e
ñ
o
s
 
d
e
 
v
e
r
a
n
o

C
a
p
í
t
u
l
o
 
4
:
 
L
a
 
n
a
t
u
r
a
l
e
z
a

Cód. 97630
ECOGEL CUCARACHAS JERINGUILLA. 
ECOGEL
Es un cebo en gel insecticida específico para todo tipo de 
cucarachas.Es muy apetente y  tiene un efecto retardado, 
permitiendo que lleguen al nido contaminandolo. Maxima 
eficacia sin  contaminacion, permite acceder de forma 
precisa  y discreta a cualquier lugar. 10 Gramos.

Cód. 97631
ECOGEL HORMIGAS JERINGUILLA. 
ECOGEL
Es un cebo en gel insecticida específico para todo tipo de 
hormigas. Tiene un efecto retardado, actuando al cabo de 
varias horas. Sistema de jeringuilla  permite acceder de 
forma precisa  y discreta a cualquier lugar. 10 gramos

Cód. 68602
GEL REPELENTE MOSQUITOS 
CON CITRONELLA. FLOWERS
Gel que actúa ahuyentando los mosquitos y per-
fumando el ambiente. 4 semanas sin mosquitos.

Cód. 75216
INSECTICIDA AEROSOL 
AVISPAS CONCENTRADO. 
FLOWERS
Insecticida en aerosol de alta concen-
tración con ingredientes activos de alta 
eficacia para el ocntrol inmediato de las 
avispas y sus nidos. Su formulación 
reforzada ha sido desarrollada para actuar 
en nidos de avispas y avispones. 800cc.

Cód. 72549
INSECTICIDA AVISPEROS ALTA 
MORTALIDAD. FLOWERS
Es un aerosol dotado con un elevado efecto de 
derribo y mortalidad sobre avispas  y avispones. 
Esta dotado con un dispositivo de vaporización di-
señado para pulverizar el producto hasta 4 metros 
de distancia  eliminando total el avispero.
750ml. 

Cód. 72546
INSECTICIDA HORMIGAS 
CONCENTRADO GRAN 
PERSISTENCIA. MASSO
El preben hormigas tiene una accion 
inmediata y una actividad residual de 
larga duración. No mancha ni ataca las 
superficies habitualmente usadas en 
decoración.

Cód. 72548
INSECTICIDA MOSCAS/
MOSQUITOS. MASSO
Aerosol insecticida para el control de 
moscas , mosquitos y toda clase de 
insectos voladores incluso tabanos mos-
cones o avispas especial para interiores 
con aroma floral. 750 ml.

Cód. 72545
INSECTICIDA CUCARACHAS 
EFECTO INMEDIATO. FLOWERS
Laca insecticida con pistola aplicadora y 
envasada en aerosol especialmente indicada 
para el control de cucarachas, hormigas, arañas, 
y demás insectos rastreros. 600ml. Gracias a su 
resinas  protectora esta inalterable hasta un año.

Cód. 101262
INSECTICIDA FIN INSECTOS 
EFECTO BARRERA Y CURATIVO. 
FLOWERS
Insecticida total con efecto preventivo y con 
fecto curativo. Eficaz en voladores, rastreros y 
ácaros. Eficaz tanto en el interior como en el 
exterior. 1 litro

Cód. 95932
INSECTICIDA AEROSOL 
MOSQUITOS. FLOWERS
Insecticida en aerosol de alta concentra-
ción con ingredientes activos de marcada 
eficacia para el control inmediato de 
los moquitos comunes, tigre, moscas y 
pequeños insectos. Formulado para que 
se libere gradualmente, crea un espacio 
protector de hasta 8 horas de protección 
en habitaciones, terrazas, balcones y 
jardines. Interior/exterior. 650CC.

Cód. 72547
INSECTICIDA AVISPAS E 
INSECTOS VOLADORES. 
MASSO
Insecticida a base de etoc materia prima 
que tiene un efecto demoledor contra 
las avispas. Y toda clase de insectos 
voladores. 250 ml.

6,45€ 6,45€
2,95€

9,50€

10,95€

4,75€
5,95€

8,50€

8,95€

8,50€

5,75€
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Cód. 80687
ATRAPA-MOSCAS EN TIRA. MASSO
La tira de moscas gracias a su atrayente alimenticio sin 
venenos ni toxicidad es capaz de atraer moscas con 
gran efectividad con tan solo dejándola colgada gracias 
a su pequeño lazo adherido al cartucho.

Cód. 62157
ATRAYENTE TRAMPA 
DE AVISPAS. MASSO
Atrayente para avispas compuesto 
de una mezcla de azúcares 
naturales con gran poder atrayente 
producto ecológico no contiene 
insecticidas.

Cód. 80683
TRAMPA  CUCARACHAS 
PREBEN. MASSO
No contiene activos químicos  Uso 
doméstico. Producto natural. Las 
cucarachas son atraídas hacía la trampa 
gracias a sus atrayentes naturales 
alimenticios.

Cód. 62409
TRAMPA MOSCAS MINITRAP. 
MASSO
Efectiva trampa cazamoscas  para uso en exte-
riores, limpio y fácil de usar producto no tóxico. 
Realizado con productos naturales.

Cód. 100993
TRAMPA ADHESIVA 
RATONES CON CEBO 
ATRAYENTE. MASSO
No tóxico uso doméstico 3 Trampas 
con atrayentes alimenticios. Es una 
trampa adhesiva, contiene, un irre-
sistible atrayente para ratones que 
les atrae y quedan adheridos a ella.

Cód. 106309
TRAMPA PORTACEBOS 
PARA RATAS. FLOWERS
Caja portacebos complemento ideal 
para cebos rodendicidas.

Cód. 106310
TRAMPA PORTACEBOS PARA 
RATONES. FLOWERS
Caja portacebos complemento ideal para 
cebos rodendicidas.

Cód. 62065
TRAMPA ANTIAVISPAS. MASSO
Trampa para colgar en árboles o reposar en un 
muro para capturar avispas Producto ecológico 
no contiene insecticidas, especial para jardines 
y piscinas evita que las avispas merodeen por 
zonas que haya niños.

Cód. 83799
RATICIDA  ROE-FRESH. 
MASSO
Raticida en cebo fresco, eficaz con una 
sola ingestión, muy apetecible para todos 
los roedores. Resistente a los agentes 
atmosféricos. Larga duración. Contiene 
sustancia de sabor amargo para reducir 
los riesgos de niños. 200 gramos.

0,95€

4,75€

5,25€
6,95€

2,75€

6,60€

2,60€

6,95€

4,25€

Disfrutaba del aire libre

siempre que podia, sin que
 nada 

ni nadie me molestara
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Cód. 106304
ESTOR ENROLLABLE 
BAMBÚ ALASKA. ACUDAM
Estor enrollable de bambú. Montante 
de madera. Para colocación en techo o 
pared.  Medida 90 cm de Ancho x 175 
cm de Alto. Estor enrollable de bambú de 
estilo étnico para interiores.

Cód. 100987
CORTINA MOSQUITERA PVC. 
ACUDAM
Cortina mosquitera de tiras adaptable. Cor-
tina mosquitera de tiras adaptable. Montante  
de pvc con piezas de sujeción. Medida 95 
cm de Ancho x 240 cm de Alto. Adaptable.

CORTINA PUERTA HABANERA MADERA. ACUDAM
Cortina de Bambú para puerta . Medida 90 cm de Ancho x 200 cm de Alto. Cortina 
de tiras con canutillos de bambú y bolas de madera, ideal para puertas de Jardín, 
Terraza, Exterior, etc…

Cód. 88488: Modelo Cantón

Cód. 88489: Modelo Sanghai

Cód. 88487
CORTINA PUERTA PVC 
PRIMAVERA. ACUDAM
Cortina de Puerta – Tiras multicolor 
con montante de aluminio lacado en 
color blanco. Medida 90 cm de An-
cho x 210 cm de Alto. Cortina de tiras 
de PVC Multicolor, ideal para puertas 
de Jardín, Terraza, Exterior, etc…

MALLA ANTI-INSECTOS 
PUERTA MAGNÉTICO. 
NATUUR
Para puerta. Cierre magnético. Fácil 
instalación. 2 piezas. 
Cód. 104492
Medidas 120x220 cm.
Cód. 95624
Medidas: 130x250cm.

CORTINA PUERTA CINTAS 
PVC. ACUDAM
Cintas color combinado con montante 
de aluminio lacado en color plata. Me-
dida 90 cm de Ancho x 210 cm de Alto. 
Cortina de cintas de PVC, ideal para 
puertas de Jardín, Terraza, Exterior, etc.

Cód. 88485: Color marfil / marrón.

Cód. 88486: Color blanco / azul.

15,95€11,95€20,95€

51,95€

9,90€

4,50€

39,95€15,95€

29,95€

MALLA ANTI-INSECTOS 
VENTANA. NATUUR
Cód. 95620
130x150cm. Blanco. 1 cinta velcro de 5,60 m.
Cód. 95621
130x150cm. Negro. 1 cinta velcro de 5,60 m.
Cód. 95622
170x180cm. Blanco. 1 cinta velcro de 7 m.
Cód. 95623
170x180cm.  Negro. 1 cinta velcro de 7 m.

MOSQUITERA 
AUTOENRROLLABLE. EPID
Mosquitera autoenrollable vertical para 
ventana, fabricada en aluminio lacado blanco 
y malla de fibra de vidrio en color gris. 
Cód. 88511: Medidas: 100x150cm.
Cód. 88512: Medidas: 125x150cm.
Cód. 88513: Medidas: 150x150cm.

MOSQUITERA FIJA  
EXTENSIBLE. NATUUR
Cód. 95625  
Medidas de 75/142x75cm. Color blanco 
Cód. 95626  
Medidas de 100/193x75cm. Color blanco.

DESDE

DESDE
DESDE

DESDE
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Cód. 32225
AHUYENTADOR TOPOS A 
PILA. RADARCAN
Esta estaca se clava en la tierra hasta 
dejar descubierto el tapón verde y 
cada 15 seg. emite unas vibraciones 
que produce artificialmente que les 
atemoriza, dándoles la sensación de 
pequeños movimientos sísmicos que 
perciben como peligro y de no ser una 
zona segura, así que abandonan el 
lugar. Sus vibraciones alcanzan hasta 
1.000 m2. 2 años de garantía. Cómodo 
práctico y seguro.

Cód. 72599
LÁMPARA ANTI-MOSQUITOS 
EXTERIOR. RADARCAN
Ideal para iluminar tu terraza, porche, jardín, 
barbacoa sin atraer a los mosquitos. Puedes 
instalarla en cualquier portalámparas de rosca 
estándar E27. 2 años de garantía.

Cód. 88403
MATAINSECTOS 
ELÉCTRICO ABS 
MOD. KOMAR. 
ABS lámpara 1x4w mod.Komar

Cód. 88399
MATAINSECTOS  
ELÉCTRICO ABS  
MOD. TINTAR 
Lámpara 1x4w, función de 
aspiración. Mod. Tintar

Cód. 95971
PALA MATAMOSCAS 
TELESCÓPICA. MASSO 
Pala matamoscas extensible que 
alcanza hasta 72cm desplegada.

30,95€

10,50€

8,95€7,25€2,65€

MATAINSECTOS  
ELÉCTRICO. NATUUR
De aluminio.
Cód. 88400 
Mod. BUG 20. lámpara 2x10w
Cód. 88401 
Mod. BUG 30. lámpara 2x15w

33,95€
39,95€

Cód. 101140
AHUYANTADOR RATONES Y  
CUCARACHAS. RADARCAN
Llega a cubrir superficies de hasta 500m2 en interiores. 
Tecnología INSonuerit3.0, una tecnología que en los 
ratones, al tener una capacidad auditiva más alta y 
sensible a la nuestra, les imposibilita permanecer en el 
área de cobertura y en el caso de las cucarachas afecta a 
todo su sistema nervioso periférico y a su gran cantidad 
de sensores, repartidos por todo el cuerpo. La tecnología 
INSonuerit3.0 no hace uso de ningún producto químico. 
Válido tanto para la industria como para el hogar.

Cód. 101134
AHUYENTADOR HORMIGAS 
DOMÉSTICO. RADARCAN
Protegerá tu hogar de las 2 familias de hormi-
gas más comunes como son la hormiga negra 
o hormiga de jardín. El antihormigas hogar con 
tecnología magneticae provoca que las hormi-
gas y su colonia abandonen el lugar en busca 
de otro más natural y seguro para ellas. 

Cód. 101133
AHUYENTADOR MOSCAS 
DOMÉSTICO. RADARCAN
Con la potente tecnología INSonuerit2.0 crea 
un ambiente que les ocasiona un malestar 
insoportable que perciben a través de sus 
sensores como peligro y las hace huir del 
área de acción. Evitarás tenerlas revoloteando 
a tu alrededor o en la estancia donde quieras 
relajarte. 

Cód. 101131
PULSERA AHUYENTADOR  
MOSQUITOS. RADARCAN
Es eficaz con el mosquito común y también en la prevención de 
picadas del mosquito tigre, mosquito del dengue, y de la malaria.. 
Totalmente práctico e higiénico, no utiliza productos químicos.

Cód. 76629
PULSERA ANTIMOSQUITOS 
SILICONA. DIGEBIS
Pulsera Citronella fabricada en silicona. 
Esencia 100% natural. Waterproof. Dura entre  
4-6 semanas. Color: Amarillo y Rojo.

Cód. 106308
TRAMPA ELÉCTRICA 
MOSQUITOS. MASSO
Enchufe portable Led bajo consumo atrae 
y electrifica a los insectos en el momento

Cód. 101139
AHUYENTADOR PLAGAS  
MOSCAS, MOSQUITOS,  
RATONES, CUCARACHAS  
Y HORMIGAS. RADARCAN
Equipado con todas las tecnologías más 
eficaces juntas para combatir a los mosquitos, 
moscas, ratones, cucarachas y hormigas. 
INSonueret 1.0, INSonueret 2.0, INSonueret 
3.0 y Magneticae, Todo un compendio de 
tecnologías, nuestro producto es totalmente 
diferente. 

64,95€22,95€22,95€

12,95€ 4,50€

6,75€

43,50€

AHUYENTADOR MOSQUITOS. 
RADARCAN
Eficaz con el mosquito común, tigre, del dengue 
y de la malaria. Te liberará de adquirir recambios 
costosos. No se oye ni desprende olores.

Cód. 101132: Doméstico. 

Cód. 101137: Portátil.

AHUYENTADOR RATONES Y CUCARACHAS. 
RADARCAN
Pongas donde lo pongas con la ahuyentará y mantendrá alejados 
tanto a ratones y cucarachas lejos de tu hogar. En el caso de las 
cucarachas también es efectiva contra la especia más difícil como 
es la cucaracha alemana.

Cód. 101135: Doméstico. 

Cód. 101136: Portátil. 18,95€

16,95€
DESDE
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Cód. 103073
ATORNILLADOR 3,6V  IXO V 
BÁSICO. BOSCH
Batería de Litio de 3,6 V y 1,5 Ah, ahora 
todavía más ergonómico, nuevo diseño más 
confortable, nuevo gatillo, luz foco y luz difu-
sa, 4,5 Nm, giro reversible, indicador del nivel 
de carga de la batería, indicador dirección de 
giro, luz de trabajo y LED, ergonómico, 30% 
más de potencia. Set de 10 puntas (incluye 
punta Ikea), cargador y caja metálica.

Cód. 80645
HERRAMIENTA MÚLTIPLE 
3000JC. DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 
rpm. Innovación: caperuza con Punta EZ 
TWIST - cambio del accesorio sin llave. 15 
Accesorios. Estuche neopreno.

Cód. 77493
LIJADORA MOUSE 55W KA161BC.  
BLACK DECKER
Velocidad al vacío 11.000 rpm, diámetro de órbita 1,5mm, 
fijacion del papel de lija tipo velcro,acciones de lijado orbital, 
interrruptor y empuñadura engomada. Con bolsa y accesorios.

Cód. 61169
LIJADORA MULTIFUNCIÓN 
80W PSM80A. BOSCH
Potencia 80 W. 22.000 opm. Sistema SDS. 
Sistema Microfiltro. Sistema velcro para el 
papel de lija. Suministrado con 3 hojas de lija.

Cód. 70366
LIJADORA ORBITAL 200W 
PSS200AC. BOSCH
200 W. Sistema Microfiltro de Bosch. 
Aspirador integrado. Empuñadura ergonómica 
Softgrip. Placa lijadora con sujeción rápida. 
Hoja de lija RedWood y maletín.

Cód. 106363
SIERRA CALAR 500W PST EASY. 
BOSCH
Sierra de calar Compact EASY 500W, ergonómica, 
empuñadura con Sofgrip, sistema SDS de Bosch, 
función de soplado, pequeño, ligero, profundidad de 
corte en madera 65mm, aluminio 10 mm y acero 4 
mm. 1 hoja de sierra T144D  y maletín.

Cód. 101031
SIERRA CALAR 520W  
KS701EK-QS. BLACK DECKER
Velocidad variable, cambio de la hoja sin 
herramientas, baja vibración, sistema de extracción 
de polvo que mantiene el área de trabajo limpia, 
70mm de profundidad de corte, cortes a bisel posi-
tivos a 0 y 45 grados, botón de bloqueo.

Cód. 104160
TALADRO ATORNILLADOR 
7,2V LI BDCD8. BLACK 
DECKER
7,2V LITIO. Portabrocas de 2 anillas de 
1-10mm, capacidad máx.de taladrado en 
madera 20mm, velocidad sin carga 400 rpm, 
agarre engomado, más compacto y ligero, 
cargador USB 600mA, LED indicador de carga

Cód. 104559
TALADRO ATORNILLADOR PERCUTOR  
14,4V PSR UNIVERSAL LI. BOSCH
Atornillador/Taladro con 2 baterías de Litio 14,4 V y 1,5Ah. 
No se autodescarga, no tiene efecto memoria, siempre listo 
para utilizar. Protección Electrónica de Celdas (ECP), batería 
extraíble, sistema Autolock, luz Powerlight, 20 niveles de par 
de giro + 1 para taladrar, máx. par de apriete de 22Nm, Syneon 
Chip. Cargador, punta doble, 2 baterías, maletín.

Cód. 106362
TALADRO PERCUTOR  500W  PSB 
EASY. BOSCH
Taladro percutor de 500 W; empuñadura con Softgrip para 
un mejor agarre y reducción de las vibraciones; control 
eletrónico integrado; giro reversible, 3.000 rpm, portabro-
cas de 2 piezas y preparado para sistema de aspiración. 
Empuñadura adicional, tope de profundidad y maletín.

Cód. 70755
TALADRO PERCUTOR  500W  
KR504CRE-QS. BLACK DECKER
500W. Portabrocas de 13mm, 47.600 ipm, velocidad en va-
cío 0-2800 rpm,capacidad para taladrar 20mm de madera, 
13mm de  metal y 13mm de hormigón,  sistema reversible. 
Incluye empuñadura lateral.

49,95€

59,95€

39,95€

54,95€ 54,95€
54,95€49,95€

49,95€

129,95€

54,95€39,95€

C
a
p
í
t
u
l
o
 
5
:
 
E
l
 
t
r
a
b
a
j
o
 
o
l
v
i
d
a
d
o



-17-

Cód. 106366
AMOLADORA 115MM KG115-QS. 
BLACK DECKER
750W Y Ø115mm. Velocidad en vacío 11.000 
rpm, diámetro de disco 115mm,Empuñadora 
secundaria posicionable en 3 posiciones, 
incluye sistema de protección contra rearranque. 
Arranque progresivo y guarda ajustable sin 
herramientas.

Cód. 88413
CARRETILLA ALUMINIO 
PLEGABLE BÁSICA. 
CARRIVAN
Carga: 90 kg. Altura:110 cm. Asa y 
base de acero. Armazón de aluminio. 
Base: 24x35,50 cm.

Cód. 99604
CEPILLO 680W PHO 2000. 
BOSCH
680 W. Sistema de cuchillas patentado Woo-
drazor. Botón de bloqueo izquierda/derecha. 
Cabezal de ajuste de profundidad. Conexión 
para aspiración de polvo. Posición de apoyo. 
Softgrip. 3 ranuras en V. Protección de la 
base. Depósito para llave hexagonal. Cuchi-
lla Woodrazor de carburo-tungsteno 

Cód. 73735
PUNTA ATORNILLADOR SET 32 PIEZAS. 
BOSCH
Set de 32 unidades para atornillar. . Puntas Philips (PH1, PH2 
x 2, PH3), puntas Pozidriv (PZ1, PZ2 x 2, PZ3), puntas planas 
(S3, S4, S5, S6), puntas hexagonales (HEX3, HEX4, HEX5, 
HEX6), puntas Torx (T10, T15, T20, T20, T25, T27, T30, T40), 
puntas Torx Tamper de seguridad (T10, T15, T20, T25, T27, 
T30, T40), portapuntas universal magnético.

Cód. 86721
SIERRA SABLE 1050W RS1050 
EK-QS. BLACK DECKER
Sierra sable 1050W. Velocidad variable para 
mejor control 6 velocidades predefinidas que 
permiten al usuario mayor comodidad para dife-
rentes aplicaciones. Empuñadura lateral ajustable 
para mucho más control y seguridad.  Maletín.

Cód. 60987
INGLETADORA+ SERRUCHO. STANLEY
Ingletadora con cuerpo de materia sintética muy resistente. 
Para cortes con ángulos a 45°, 90° y 22,5°. Suministrado 
con un serrucho de 355 mm, de acabdo fino (13DPP) y 
dentado HP.

Cód. 104562
MALETÍN ACCESORIOS ATORNILLAR/
PERFORAR V-LINE. BOSCH
Maletín V-line con 41 unidades para taladrar y atornillar. Con 
portapuntas acodado gratis: 7 brocas HSS (2-6 mm), 6 brocas 
para piedra (5-8 mm), 5 brocas para madera (3-8 mm), 2 bro-
cas planas para madera (16,20 mm), 11 puntas de atornillar 
de 25 mm (PH, PZ, Sl, HEX), 6 llaves de vaso (6, 8, 9, 10, 11, 
13 mm), avellanador, soporte universal magnético.

Cód. 86737
NIVEL LÁSER CON 
PROYECCIÓN CRUZADA 
QUIGO II. BOSCH
Proyección cruzada. autonivelación: 
+/-4°. Alcance: 7 m. Precisión: ±0,8 
mm/m. ¡Muy fácil de usar: sólo hay 
que levantar la tapa y listo! Muy 
compacto (6,5 cm) y ligero (250 gr). 
Rosca de ¼”. Caja metálica, 2 pilas 
1,5V, soporte articulado MM2.

Cód. 68947
CARRETILLA ALUMINIO 
SUPERPLEGABLE.  
CARRIVAN
Carga: 50 kgs  Peso: 3,3 kgs. Telescó-
pica. Altura:  100 cms. Fabricada  en 
aluminio. Muy  ligera. Plegado queda 
plana. Las ruedas se pliegan/despliegan 
automáticamente al plegar/desplegar la 
base. Ruedas: 13 cms. diámetro. Plega-
da: 6x38.5x62,5 cms. Base: 24x35cms. 

Cód. 106370
CARRETILLA HIERRO 
PLEGABLE. CARRIVAN
Carga:30 Kgs. Peso: 1,4 kgs.Hierro.
Abatible. Altura: 86 cm.Medidas 
Plegada: 09x30x53 cm.Base: 
35x30 cm.
Ruedas: Ø 9 cm.

Cód. 104558
AMOLADORA 115MM PWS UNIVERSAL. 
BOSCH
Amoladora angular de 750 W, manejable, ergonómica y 
con vibraciones reducidas, retención del husillo, vida más 
larga de la herramienta, innovador sistema de protección 
de sellado (patentado por Bosch) que protege el motor del 
polvo, sistema restart protection, evita que la herramienta se 
reinicie automáticamente después de un corte de corriente, 
sistema protección contra sobrecarga, electrónica constante. 
Empuñadura adicional y maletín.

Cód. 106365
BANCO TRABAJO PLEGABLE 
WM301-XJ. STANLEY
Estructura de acero duradera. Plegado 
completo para un fácil almacenamiento y 
transporte. Manivelas giratorias ajustables 
y cuatro mordazas que permiten una suje-
ción versátil y confiable. Pies engomados 
anti-deslizamiento.

36,95€

27,95€

109,95€

14,95€

119,95€
13,95€

19,95€

64,95€

32,95€
12,95€

64,95€

29,95€
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Cód. 83157
CINTA ADHESIVA 2 
CARAS. TESA
Fijación 2 caras. Extra fuerte. 
Medidas: 1,5 metros x 19mm.

Cód. 53345
DECAPADOR 1600W PHG 500-1. 
BOSCH
1.600 W. Thermostopp. Desconexión automática 
del calefactor. Regulación escalonada de la 
temperatura y del caudal de aire. Superficie de 
apoyo. Empuñadura compacta.

Cód. 34764
ESMALTE LACA AL 
AGUA. UNILAK
Esmalte al agua multiadherente 
y multisuperficies de acabado 
satinado. Uso interior y exterior. 
Sin olor. 750 ml. Color blanco

Cód. 56093
PEGAMENTO CONTACTO. 
TESA
Tubo de 40 Ml. Adhesivo incoloro y de 
secado rápido. Encolado flexible.  Resis-
tenci a al envejecimiento y a la radicación 
ultravioleta.  En un lugar fresco y seco 
mantiene sus propiedades durante 2 años

Cód. 106364
PISTOLA PINTAR 410W PFS 1000. 
BOSCH
Muy compacta y equipada con un tirante acolchado. 
Potencia absorbida 410 W; Volumen de pulverización de 
pintura 100 ml/min; Volumen del depósito 800 ml; Peso 
2Kg. Depósito para pintura y boquilla para madera.

Cód. 17977
ESMALTE LACA  
POLIURETANO. TITANLAK
Esmalte especial para lacar a pincel 
y rodillo. Acabado satinado de gran 
suavidad al tacto. Muy lavable y 
resistente a los roces y manchas de 
grasa. Se puede aplicar sobre todo tipo 
de superficies de madera y metálicas. 
750 ml. Color blanco.

PINTURA PLÁSTICA EXTERIOR. 
Pintura plástica mate para exteriores. De gran cubrición 
y fácil aplicación. 
Cód. 105332: 5 kilos
Cód. 105333: 12 kilos
Cód. 105334: 20 kilos

PINTURA PLÁSTICA INTERIOR. 
Pintura Plástica Mate Interior. Gran blancura y rendimiento. 
Cód. 105327: Interior 5 kilos
Cód. 105328: Interior 20 kilos
Cód. 105329: Interior extra.  
5 kilos lavable.

ESCALERA DOMÉSTICA 
ALUMINIO. VIVAHOGAR
Escalera doméstica.Tacos antideslizantes. 
Peldaños estriados. Amplia plataforma. 
Máximo 120 kilos. Norma EN31.  
Cód. 100232 
Altura hasta la base 48 cm. 2 peldaños.
Cód. 100233 
Altura hasta la base 62 cm. 3 peldaños. 
Cód. 100234 
Altura hasta la base 87 cm. 4 peldaños.
Cód. 100235  
Altura hasta la base 112 cm. 5 peldaños. 
Cód. 100236 
Altura hasta la base 137 cm. 6 peldaños.
Cód. 100237 
Altura hasta base 162 cm. 7 peldaños.
Cód. 100238  
Altura hasta la base 187 cm. 8 peldaños. 

Cód. 69390
CINTA ADHESIVA 2 CARAS. TESA
Doble cara de moquetas Universal para uso permanente  10m 
x 50mm. Es una cinta de doble cara que se compone de un 
film de PP blanco y una masa adhesiva de caucho sintético 
(hotmelt). Para multitud de aplicaciones de montaje.

CINTA AMERICANA EXTRA POWER. 
TESA
Cinta Americana Adhesión fuerte y segura incluso en 
superficies rugosas. Resistente al agua. Fácil de cortar 
con la mano. Trama de tejido de alta calidad
Cód. 47104 
Plata 25m x 48mm. 
Cód. 47105 
Negra 25m x 48mm. 

6,95€

49,95€

11,95€

1,95€
84,95€

11,50€

3,50€
6,50€

9,85€ 6,25€

22,95€

DESDE DESDE

DESDE
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Cód. 105330: Interior extra.  
12 kilos lavable.
Cód. 105331: Interior extra.  
20 kilos lavable.

El kilo le sale 
desde 1,97€

El litro le sale a 15,93€

El litro le sale a 15,33€

El kilo le sale 
desde 1,25€

Gran surtido en pinturas para 
   dejar volar tu creatividad
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Cód. 70695
ANTENA TV EXTERIOR.  
VIVAHOGAR
Canales 21-69. Frecuencia 470-862 Mhz. 
Impedancia 75 Omnios.

Cód. 104593
LÁMPARA DICRÓICA LED.  
MEGALED
Pack de 5 bombillas GU5.3  de plástico blanco, 
tipo de LED SMD, con potencia de 3W, temperatura 
de color 3000K y lúmenes de 230 Lm. No necesita 
transformador,van directas a red 220-240V

Cód. 99664
LÁMPARA DICRÓICA LED GU10.  
MEGALED
Pack de 3 dicroicas GU10 COB 5W de aluminio 
Blanco, tipo de LED COB, con potencia de 5 W, 
temperatura de color cálida (3000K) y lúmenes 
420 lm.

LÁMPARA ESFÉRICA LED.  
MEGALED
Pack de 2 minibombillas mate casquillo SMD 
4W de plástico, tipo de LED SMD, con potencia 
de 4 W, temperatura de color cálida (3000K) y 
lúmenes 250 lm. 
Cód. 101072: casquillo E14
Cód. 101073: casquillo E27

Cód. 101071 
LÁMPARA ESTÁNDAR LED. 
MEGALED
Pack de 2 bombillas forma estándar mate 
casquillo E27  SMD 6W de plástico, tipo de 
LED SMD, con potencia de 6 W, temperatura 
de color cálida (4000K) y lúmenes 460 lm. 

Cód. 101074 
LÁMPARA VELA LED. MEGALED
Pack de 2 bombillas forma Vela mate casquillo E14  SMD 
4W de plástico, tipo de LED SMD, con potencia de 4 W, 
temperatura de color cálida (3000K) y lúmenes 250 lm. 

Cód. 95555 
LINTERNA FRONTAL LED 
CREE. MEGALED
Luz de cabeza ajustable LED. 
Potencia: 3W Lm: 180 lumens. 
Funcionamiento con 3 baterías AAA 
no incluida.  Acabado en aluminio 
Alcance: 170 metros. Led cree de alto 
rendimiento y potencia. 

Cód. 98330
PILA DURACELL POWER 
PLUS 9V 6F22. DURACELL
Hasta un 40% mas de energía* en cada 
pila * en cámaras digitales versus Simply 
Duracell.

Cód. 103250
TELÉFONO MÓVIL 
SMARTPHONE  QUAD 
CORE. GIGATEL
Smartphone de 4,7” con pantalla 
IPS QHD  Memoria RAM de 
1 GB y ROM de 8GB. Cámara 
delantera de 2MP y trasera de 
8MP con autofocus y flash.

Cód. 105851
WALKIE TALKIES TWINTALKER  
DÚO. TOPCOM
Walkie Talkie de uso libre (446 MHz) con 8 ca-
nales, 38 subcanales. Resistente asalpicaduras 
de agua (IPX2), con cargador, mircorauriculares, 
incluye baterías recargables. Especialmente 
diseñado para actividades de Airsoft. Alcance 
hasta 10 km.

PILA DURACELL POWER 
PLUS. DURACELL
Hasta un 40% mas de energía* en cada 
pila * en cámaras digitales versus Simply 
Duracell.
Cód. 78299: AA LR06
Cód. 78301: AAA LR03

TELÉFONO INALÁMBRICO 
SINGLE. TOPCOM
Telefono inalambrico con manos libres y 
memorias alfanumericas, pantalla retroilu-
minada, varios tonos de trimbre.
Cód. 98738: Blanco
Cód. 96729: Negro

PILA DURACELL POWER 
PLUS. DURACELL
Hasta un 40% mas de energía* en cada 
pila * en cámaras digitales versus Simply 
Duracell.
Cód. 78303: C LR14
Cód. 78302: D LR20

PILA ALCALINA. VARTA
Blíster de 4+4 . Energía potente para aparatos que 
consumen mucha energía como juguetes a pilas, 
ratones inalámbricos, linternas, etc. Se conservan en 
perfecto estado durante 10 años.
Cód. 103379: AA LR06
Cód. 103378: AAA LR03

Cód. 103031
RECEPTOR TDT CON USB + FUNCIÓN 
GRABADOR. GIGA TV
Estándares DVB-T y MPEG-2. Auto conmutación entre PAL 
& NTSC. SCART (euroconector). Entrada USB 2.0 ( para 
grabación y reproducción). Formato de Grabación MPEG-2 
TS. Funcionalidad Timeshift. Salida coaxial SPDIF. Hasta 
1000 canales.

Cód. 103348
AURICULAR ALUMINIO.  
CMP PARIS
Sensibilidad: 105 dB. Longitud cable: 120 cm. 
Frecuencia: 20 Hz - 20 KHz. Impedancia: 32 
Ohmios. Conector: 3,5 mm. Tacto soft touch. 
Almohadillas ultra confortables, que envuelven 
la oreja, para un sonido óptimo.

34,50€

8,50€

12,50€

8,50€5,95€

15,95€

4,50€

119€

64,95€

4,95€

23,95€

4,50€4,50€

22,75€

11,25€

5,50€

5 unidades
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Modelo Osaka

Modelo Sendai

Modelo Kioto

Cód. 106482
APOYA CUCHARAS BON 
APPETIT. VERSA
Apoya cucharas de cerámica. 
Medidas 23 x 8 x 4cm.

AZUCARERO / SALERO  
BON APPETIT. VERSA
Cód. 106480: Azucarero de cerámica. 
Medidas 8,5 x 8,5 x 9cm.
Cód. 106481: Salero de cerámica. 
Medidas 11,5 x 11,5 x 11cm.

SALERO CERÁMICA. 
VERSA
Salero de cerámica.  
Medidas 13 x 12 x 11cm.
Cód. 106483: Plateado
Cód. 106484: Naranja

Cód. 101141
MUG. VERSA
Mug de gres con capacidad de 
350ml. Medidas 8,5 x 12 x 10cm. 

Cód. 101143
TAZA JUMBO. VERSA
Gres. Capacidad: 500 ml. Apto para 
lavavajillas y microondas.

TAZA MUG PORCELANA. UNIMASA
Capacidad: 310 cc. Filtro: acero inoxidable.
Cód. 106476: Modelo “Rombos”
Cód. 106477: Modelo “Words”
Cód. 106475: Modelo “Hearts”

VAJILLA 19 PIEZAS  PORCELANA. QUID
Composición: 6  platos llanos de  23cm, 6 platos hondos de  20,3cm, 6  platos postre de 
19,05cm,1 ensaladera de 23cm, Peso 7kg, porcelana, forma redonda, cumple normativa no 
1935/2004.
Cód. 103276: Modelo “Osaka”
Cód. 104599: Modelo “Kioto”
Cód. 103277: Modelo “Sendai”

TAZA MUG PORCELANA. 
SILICONEGOLD
Capacidad: 310 cc. Filtro: acero inoxidable.
Cód. 106521: Búhos. 380 ml.
Cód. 106524: Letras divertidas. 425 ml.
Cód. 106522: Mariposas. 380 ml.
Cód. 106523: Te quiero. 425 ml.

Cód. 101142
BOL. VERSA
Bol de gres con capacidad de 
500ml.Medidas 13,5 de diámetro y 
8cm de altura.5,50€

12,15€

12,95€

2,75€

3,25€

6,50€
4,95€

5,25€

3,25€

TAZA INFUSIÓN TEA. VERSA
Taza de infusión de gres con capacidad de 
350ml. Medidas 8,5 x 12 x 10cm.
Cód. 106487: Color azul
Cód. 106488: Color amarillo
Cód. 106489: Color blanco

Gama Kimonos
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22,95€
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Cód. 81235
COPA COMBINADO GIN. 
LUMINARC
Calidad Luminarc. Gran transparen-
cia y brillo. Alta resistencia. 72 cl.

Cód. 106379
COPA HELADO 29CL MARGARITA. 
QUID
Vidrio relieve. Apto lavavajillas y microondas. Ma-
terial 100% higiénico y 100% reciclable. 29 CL.

Cód. 106380
TETERA HIERRO FILTRO  
MOD. DELHI. QUID
Material: Hiero c/filtro de acero. Diseño exótico. Apto 
para todo tipo de fuegos incluido inducción. 70 CL..

Cód. 103279
TETERA HIERRO FILTRO  
MOD. TOKIO. QUID
Material: Hiero c/filtro de acero. Diseño 
exótico. Apto para todo tipo de fuegos incluido 
inducción. 80 cl.

Cód. 103278
TETERA HIERRO FILTRO  
MOD. BANGKOK. QUID
Material: Hiero c/filtro de acero. Diseño 
exótico. Apto para todo tipo de fuegos incluido 
inducción. 1 Litro.

Cód. 106434
VASO ALTO. Diámetro: 85,5 mm. 290cl.

Cód. 106435
VASO BAJO. Apilables. 330cl.

Cód. 106436
VASO ALTO. Apilables. 400cl.

Cód. 106432
BOL COCINA. Cristal máquina. 120cm

Cód. 106433
BOL COCINA. Cristal máquina. 225cm

VASO CRAZY. LUMINARC
Calidad Luminarc. Alta resistencia. Color garantizado 3 años mínimo. 
Apilable. 100% higiénico.
Cód. 106381: 30 cl. Azul
Cód. 106382: 30 cl. Verde
Cód. 106383: 30 cl. Violeta

1,95€ 2,95€

17,50€ 17,50€ 19,50€

1,75€
3,50€

1,50€
1,50€
1,50€

1,25€ 1,50€

Gama Libbey

Cód. 106384: 40 cl. Azul
Cód. 106385: 40 cl. Verde
Cód. 106386: 40 cl. Violeta

BOTE CRISTAL COCINA. 
SILICONEGOLD
Tarro de cristal para conservar alimentos y 
dar un toque distinto a tu cocina, decora-
ciones y tapa en color blanco.
Cód. 106525: 900 ml.
Cód. 106526: 1300 ml.
Cód. 106527: 1700 ml.

BOTE CRISTAL COCINA. 
SILICONEGOLD
Tarro de cristal para conservar alimentos y 
dar un toque distinto a tu cocina, decora-
ciones y tapa en color fucsia.
Cód. 106528: 900 ml.
Cód. 106529: 1300 ml.
Cód. 106530: 1700 ml.5,50€ 5,50€

DESDE DESDE

Siempre es buen

momento para un respiro
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4 unidades

4 unidades

4 unidades

Cód. 106410
BOL MESA 14.4CM SURTIDO. PTM
Juego de 4 bols de alegres colores surtidos.
14,4cm. Plástico sin BPA. Apto para microondas y 
lavavajillas. Apropiado para uso alimentário.
Apilables e irrompibles.

Cód. 104601
CUBIERTO 24 PIEZAS. AMEFA
Material: Acero Inox 18/0.Espesor: 1,8mm.  Apto 
lavavajillas. Composición:  6 cuchillos de mesa,6 
cucharas de mesa,6 tenedores, 6 cucharas  postre. 
Cumple normativa Nº1935/2004.

Cód. 106501
CUCHILLO RECUBRIMIENTO 
CERÁMICO. SILICONEGOLD
Cuchillo multiusos de cocina con ultra afilado, 
y con funda protectora de color 

Cód. 106520
SET PINZAS PARA ENSALADA. 
SILICONEGOLD
Set doble uso. Sirve como pinza , gracias a su 
facil acople en sus extremos, y como utensilios 
para servir . Pensado para la cocina actual.

Cód. 106409
VASO MESA 30CL 
SURTIDO. PTM
Juego de 4 vasos de agua / refresco 
de alegres colores. 30 cl. Plástico 
sin BPA. Apto para microondas y 
lavavajillas. Apropiado para uso 
alimentário. Apilable e irrompible. 
Especialmente diseñado para su uso 
en terrazas y zonas al aire libre.

Cód. 106408
PLATO LLANO 24CM 
SURTIDO. PTM
Juego de 4 platos llanos de 
alegres colores
24cm. Plástico din BPA. Apto 
para microondas y lavavajillas. 
Apropiado para uso alimentário. 
Apilables e irrompibles.

CUBIERTO SERVIR ENSALADA. 
PTM
Juego de cubiertos ensalada amarillos 31cm. 
Plástico sin BPA. Apto microondas y lavavajillas. 
Apropiado para uso alimentário. Irrompibles.
Cód. 106415: Color amarillo
Cód. 106416: Color verde
Cód. 106417: Color azul
Cód. 106418: Color fucsia

ENSALADERA 27 CM . PTM
Plástico sin BPA. Apto para microondas y lavavajillas. Adecua-
do para uso alimentário. Apilable e irrompible.
Cód. 106411: Color amarillo
Cód. 106412: Color verde
Cód. 106413: Color azul
Cód. 106414: Color fucsia

Cód. 103268
BOTE CEREALES. VERSA
Set de 2 botes redondos de metal con decorado de cereales. 
Medidas bote grande: 17cm de diámetro y 20cm de altura. 
Medidas bote pequeño: 13,8cm de diámetro y 16,5cm de altura.

Cód. 101239
CORTA SANDÍA Y MELÓN.  
CMP PARIS
Cortador de plástico y acero. Diámetro 
28 cm. Altura 3,6 cm. Asas revesti-
miento silicona. Medida total c/asas 38 
cm. Color blanco y rojo.

5,95€

19,95€

3,25€

4,50€

5,95€ 6,95€

2,95€7,95€

4,50€

12,15€ 15,95€

CUBIERTO INFANTIL ESTUCHE 4 PIEZAS. AMEFA
Material: Acero Inox 18/0+ PP. Espesor: 1.5 mm.  Apto lavavajillas. Composi-
ción:  Cuchillo , cuchara , tenedor, cucharilla de postre. Tubo Pet transparente. 
Cumple normativa Nº1935/2004. Frutas.
Cód. 106387: Color azul
Cód. 106388: Color amarillo
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4 unidades

4 unidades

BANDEJA CUBITO HIELO.  
SILICONEGOLD
Molde para hielos, chocolate, jabón, etc…
En silicona de alta resistencia -40º a 230º. En 
color gris plata
Cód. 106534: Cubitos herramientas
Cód. 106535: Cubitos tornillos

Cód. 106425
BOL HELADO. CMP PARIS
Diámetro bol 9 cm. Altura bol 5 cm. Boles de pa-
pel con cucharas de plástico transparente. Estam-
pados surtidos: piñas, cerezas, sandías,naranjas. 
10 unidades.

Cód. 106540
MOLDE HELADO SILICONA 
FORMAS. LEKUE
Helados de 4 formas diferentes, mas fácil de 
rellenar, con tapa para proteger de los olores, 
incluye recetas sin gluten y sin lactosa.

Cód. 106426
RACIONADOR HELADO. CMP 
PARIS
Plástico. Colores surtidos: turquesa, fucsia, 
verde. Contiene expulsor bolas.

Cód. 106514
MOLDE HELADOS. SILICONEGOLD
Set de 4 moldes para helados, la manera mas fácil de 
alegrar a los pequeños. Hazte tos propios helados.

Cód. 106427
MOLDE HELADOS CONEJO. 
CMP PARIS
Plástico. El pico del conejo hace de pajita 
para no perder una gota. Llenar 3/4 para 
congelar.

Cód. 106539
MOLDE POLOS APILABLES. 
LEKUE
Polos apilables entre ellos, para ahorrar 
espacio en el congelador, con tapa, palo y 
recetario incluido.

2,50€

4,50€
4,50€

15,95€

2,50€

3,95€

3,50€

15,95€

6,95€

UTENSILIOS DE COCINA. SILICONEGOLD
De nylon, alta resistencia al calor. Mango ergonómico para mejor agarre. Con pestaña 
de sujeccion en la cacerola. Imprescible en la cacina moderna.

Cód. 106516
ESPUMADERA NYLON

Cód. 106515
CUCHARA SERVIR 

Cód. 106517
CAZO COCINA SERVIR

UTENSILIOS DE COCINA. SILICONEGOLD
Utensilio esencial en la cocina. Mango ergonómico para mejor agarre.

Cód. 106506
PELADOR VERDURAS

Cód. 106507
DESCORAZONADOR COCINA   

Cód. 106508
EXPRIMIDOR COCINA 

Cód. 106509
CORTADOR QUESO 

1

1

5

2

6

3

7

4

8

2 3 4 5

1

1 5

4

2

2 6

5

3

3 7

4 8

Cód. 106519
CAZO COCINA SERVIR ESPAGUETIS

Cód. 106518
ESPÁTULA COCINA

Cód. 106510
RACIONADOR HELADO 

Cód. 106511
PELADOR TOMATE  

Cód. 106512
RASCADOR CASCARA

Cód. 106513
CORTAPIZZA

DESDE
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Cód. 106421
BOTELLA PARA LÍQUIDO CON 
TAPA Y PAJITA. CMP PARIS
Medidas botella: h.15,5 cm; d.5 cm. Cristal.
Colores surtidos: amarillo, azul, verde.

Cód. 106428
BOTELLA PARA LÍQUIDO.  
CMP PARIS
Metal. Colores surtidos: turquesa, fucsia 
oscuro, plateado. Altura con tapón 21 cm. 
Diámetro 6,3 cm.

Cód. 106431
DISPENSADOR LÍQUIDOS 
CON 6 VASOS. SCHOU
Colores pastel surtidos: verde menta, 
azul niebla,rosa palo.

JARRA BRITA  MARELLA + 
3 FILTROS. BRITA
Jarra Brita Marella blanca + 3 Filtros. 
2,4 Litros de capacidad. Indicador 
electrónico que recuerda el cambio de 
filtro. Sistema de apertura de la tapa 
para su fácil llenado.
Cód. 80595: Blanca
Cód. 96614: Verde
Cód. 96613: Lila

JARRA BRITA FUN + 1 FILTRO. BRITA
1.5L. Diseñada para entrar en todas las puertas de nevera 
estándar. Indicador electrónico que le recuerda cuando cambiar 
el filtro.
Cód. 106604: Azul
Cód. 106605: Lima
Cód. 106606: Rosa
Cód. 106607: Púrpura

JARRA BRITA FILL&SERVE + 1 FILTRO. 
BRITA
Reduce el cloro y otras sustancias que alteran el sabor del 
agua, sin eliminar los minerales. Extremadamente resistente 
a los impactos, duradera e higiénica. Se puede lavar en el 
lavavajillas.  Diseñado para que quepa en la puerta nevera.
1,3 litros 
Cód. 106612: Color Blanca/azul
Cód. 106613: Color Blanca/roja

BOTELLA BRITA FILTRANTE FILL&GO. BRITA
Reduce el cloro y otras sustancias que alteran el sabor del agua, sin 
eliminar los minerales, 150 litros de agua para beber de excelente 
sabor en cada disco. 0,6 litros.
Cód. 106608: Azul
Cód. 106609: Rosa

Cód. 88261
CARTUCHO MAXTRA. BRITA
Pack de 3 cartuchos + 1 de regalo

Cód. 106429
TAZA GRANIZADO CON 
PAJITA. CMP PARIS
Colores surtidos: azul, rojo. Libre de 
BPA. Contiene cuchara-pajita para 
granizado.

Cód. 106439
BOTELLA PARA  
LÍQUIDO CON 
REFRESCADOR. 
SAGAFORM
Plástico. No apto para lavava-
jillas. Libre de BPA. Congele 
el refrescador en el congelador 
para mantener las bebidas frías. 
520 ml.

Cód. 106430
BOTELLA PARA LÍQUIDO CON 
TAPÓN DE ACERO. SCHOU
Botella de plástico y tapón de acero 
inoxidable. Colores pastel surtidos: verde 
menta, azul niebla,rosa palo. No apta para 
lavavajillas. Libre de BPA.

BOTELLA PARA LÍQUIDO.  
SAGAFORM
Plástico Tritan. Libre de BPA. Con tapón de rosca y 
correa. Base reforzada.
Cód. 106437: Transparente blanco
Cód. 106438: Transparente azul

2,50€

4,50€

10,50€

21,95€15,95€

19,95€
12,50€

19,95€

6,95€

5,75€
3,75€

7,75€
DESDE
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Cód. 106407
DISPENSADOR AGUA 
FRÍA. ORBEGOZO
Dispensador de agua. Dispensa 
agua fría y del tiempo con tanque 
para el agua incluido. 7 litros. 
Indicadores luminosos para 
encendido y Agua fría. Bandeja 
recoge gotas extraible. Fácil de 
limpiar y rellenar. Potencia 70w. 
230v.50hz

64,95€

3

Filtros 
de 

regalo

Cód. 106610: Lima
Cód. 106611: Lila
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CONTENEDOR PORTA-ALIMENTOS. 
VALIRA
Contenedor 100% herméticos, muy resistente para el 
transporte de alimentos, de forma segura. Pbt (plástico 
técnico), no se ralla, no se mancha, no coge olores, no 
se deforma. 
Cód. 78674: 
0,75 Litros
Cód. 78675: 
0,50 Litros

Cód. 106504
MUG HERMÉTICO METÁLICO 
OBJETIVO CÁMARA. 
SILICONEGOLD
Mug  térmico con  forma de objetivo con vaso 
de acero inoxdidable y tapa enroscable con 
dispositivo de extraccion. 300ML.

Cód. 101236
CUBO CINCADO PARA BOTELLAS. 
CMP PARIS
Dibujos surtidos: Vin, Bistro, Apero. Medidas: d.24 
cm; h.19,2 cm. Con asa.

Cód. 94576
BOLSA PARA VACÍO MALLA. 
GARHE
Paquete de 100 bolsas gofradas para 
envasado al vacío de 20x30 cm. Plástico 
alimentario de máxima calidad. Válidas para 
todo tipo de envasadoras al vacío.

Cód. 106424
EXPRIMIDOR MANUAL LIMÓN 
CON DEPÓSITO. CMP PARIS
Con marcador de centilitros en el vaso.
Colores surtidos: verde, amarillo, naranja, rojo.

Cód. 101230
MUG HERMÉTICO TÉRMICO. CMP PARIS
Mug de acero con tapa hermética de plástico.
No apto para lavavajillas. Con base de silicona antideslizante. 
Colores surtidos: granate, negro.

Cód. 106443
PORTA EMBUTIDOS  FRESH. 
TATAY
Apilable , fabricado en PP libre de BPA, apto 
microondas.

Cód. 88793
PORTA GAZPACHO. TATAY
Fabricado en BPA apto microondas y lavava-
jillas. 2 Litros

Cód. 82409
PORTA TORTILLAS. TATAY
Moderno , 26 cm diámetro,  cuerpo mate y 
tapa transparente.  4 Cierres.  Fabricado en 
PP libre de BPA.

Cód. 78941
BOLSA PORTA ALIMENTOS  
NOMAD BASIC. VALIRA
Apertura total. Bolsillo exterior con cremalle-
ra -material interior lavable, y aislante, 
cinta colgadora extensible. Contiene dos 
contenedores hermeticos nomad 0.75 L. + 
0.5 L. Colores surtidos gris-negro

Cód. 61713
BOLSA PORTA ALIMENTOS  
NOMAD NEGRA. VALIRA
De diseño moderno con pared rígida. Doble 
apertura para mejor accesibilidad y limpieza. 
Interior aislante con bolsillos, contiene dos 
contenedores herméticos de 0,5 y 0,75l                                            

Cód. 105070
ENVASADORA VACÍO APOLO. GARHE
Cámara de vacío extraíble para facilitar su limpieza. Toma 
de vacío con diseño especial optimizado para alimentos 
con presencia de líquidos. Equipada con toma para el 
envasado en botes. Incluye 5 bolsas 20x30 cm.
Voltaje 230 V.- 50 Hz. Potencia 150 W. Barra Sellado 
Bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar). 
Caudal 11 l/min. Dimensiones 39x17x9 cm. Peso 1,4 kg.                                     

BOLSA PORTA ALIMENTOS ISOTÉRMICA. QUID
Bolsas flexibles, lavables e isotérmicas. Interior recubierto de material 
plástico aislante. Con asas y bandolera.
Cód. 106391: Modelo mono
Cód. 106392: Modelo búho

9,95€8,75€

13,95€

2,95€ 5,25€

2,50€
3,75€

3,75€

28,50€ 37,50€57,95€

12,95€

5,50€
6,50€
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Cód. 106478
ACEITERA CRISTAL/ACERO 
INOX. UNIMASA
Capacidad: 150 cc. Morado, verde y rojo. 
Acero inoxidable. Medida 4,2x4,2x18,5cm.

Cód. 106479
ACEITERA CRISTAL/ACERO 
INOX. UNIMASA
Capacidad: 360 cc. Morado, verde y rojo. 
Acero inoxidable. Medidas 6,5x6,5x22,5cm

Cód. 106536
ESTUCHE DE VAPOR 3-4  
PERSONAS + LIBRO RECETAS. LEKUE
Estuche para cocción al vapor, de todo tipo de alimentos. 
Para usar en el microondas o en el horno tradicional.

Cód. 106531
MOLINILLO ELÉCTRICO POR 
GRAVEDAD SAL/ PIMIENTA. 
SILICONEGOLD
Dispositivo moledor de sal o pimienta. 
Funciona por gravedad, al inclinarlo se activa 
el motor del molinillo. También ilumina por 
leds la zona de expulsión.

Cód. 106537
VAPORERA SILICONA + ESPUMADERA 
REGALO. LEKUE
Vaporera en silicona de dos piezas para una cocción 
tradicional. De regalo una espumadera.

Cód. 106423
SALERO PIMENTERO.  
CMP PARIS
Cristal y acero inoxidable. Tapa 
de rosca con 5 agujeros.

Cód. 106422
ACEITERA VINAGRERA.  
CMP PARIS
Cristal y acero inoxidable.

Cód. 106538
CUECE TORTILLA FRANCESA OMELETTE + 
ESPÁTULA DE REGALO. LEKUE
Para hacer tortilla deliciosa y perfecta en 2”, con recetario 
incluido.

ESCURRIDOR COCINA 
PLEGABLE. SILICONEGOLD
Colador de abs inyectado , con fuelle dfe silicona. Para que 
cuando no se use no ocupe espacio en la cocina.
Cód. 106532: Color naranja.
Cód. 106533: Color verde.

SALVAMANTELES BAMBÚ Y SILICONA.  
SILICONEGOLD
La silicona flexible a prueba de calor en la cocina y permite un almacena-
miento sencillo del salvamantel. Medidas: 25,5 x 25,5 x 1,7 cm.
Cód. 106495: Bambú / rojo
Cód. 106496: Bambú / gris
Cód. 106497: Bambú / negro
Cód. 106498: Bambú / amarillo

1,95€ 2,75€

39,95€

12,95€

29,95€

3,25€

5,95€

5,50€

14,95€

9,95€

Cód. 106390
BALANZA COCINA MECÁNICA. 
QUID
Unidades divisoras de pesado: 20 gr. Capacidad: 
3 kg. Medidas: 18x11,9x19,5 cm. Diámetro de la 
bandeja. redonda: 16 cm.

Cód. 106389
BALANZA ELECTRÓNICA. QUID
Báscula digital. Capacidad: 5 kg/ 11lb. Precisión 
mínima de pesado: 1g/ 0.1 oz. Indicador de batería 
baja. Indicador de sobrecarga. Batería incluida. 
Pantalla LCD 42x20 mm. Auto-apagado. Medidas: 
20x13x2 cm.

11,50€ 11,95€

Cód. 106503
MOLINILLO  PICADOR DE 
HIERBAS. SILICONEGOLD
Utensilio ideal para picar y cortar hierbas de 
manera fácil, rápida y limpia. Las cuchillas 
son  de acero inoxidable.

8,50€
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Cód. 106502
MACHACADOR MOJITO.  
SILICONEGOLD
Estructura de acero inoxidable con mango 
antideslizante , y duradero cabezal texturado 
de silicona, para machacar cócteles.

5,25€
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Cód. 101078
BATERÍA COCINA 5 PIEZAS  STUTTGART. 
QUID
Acero inoxidable, Pomos y asas en acero inoxidable. Fondo difusor 
apto para todos los fuegos, incluida la inducción. Tapa acero 
inoxidable con salida de vapor. Cacerola con tapa 16 cm, Cacerola 
con tapa 24 cm, Olla con tapa 20 cm, Cazo 14 cm, Sartén 20 cm 
antiadherente.

Cód. 101161
OLLA SUPER RAPIDA  DÚO DYNAMIC. 
MAGEFESA
Olla a presión súper rápida fabricada en acero inoxidable 
18/10, con sistema de cierre automático y presión de 80 KPa. 
Reduce tiempo de cocción hasta un 70% y apto para todo tipo 
de fuegos. 4+6 Litros.

Cód. 82780
HORNO ELÉCTRICO CON 
CONVECCIÓN  HRN621. 
HJM
23L-1400w, selector de temperatura 
(hasta 250º), selector de función, 
temporizador de 60 minutos, bandeja y 
rejilla, bandeja recoge grasa, asa para 
bandeja.

Cód. 96864
MICROONDAS 20LT  
CON GRILL.  
ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capa-
cidad 20 L. Grill de 900 W. 6 
niveles de potencia. Programa 
de descongelación. Señal fin de 
cocción. Temporizador de 30 min. 
Dimensiones en mm.: Anchura 
450 x Profundidad 340x Altura 
260. Peso: 11,3kg

Cód. 81998
MICROONDAS  
ANALÓGICO. HJM
20L-700w-dimensiones 
externas: 44x35.5x25.8 cm, 
plato giratorio, programador de 
35 minutos, cinco niveles de 
potencia.

Cód. 106420
MICROONDAS DIGITAL 
20 LITROS. MAGEFESA
Microondas digital de 20 litros. 
700 W. 12 programas de cocción 
automática. 5 niveles de potencia. 
Descongelado por peso/tiempo. 
Temporizador de 60 minutos.

OLLA PRESIÓN BOMBEADA 
TRADICIONAL  STAR. MAGEFESA
Olla a presión rápida fabricada en acero inoxida-
ble 18/10, con sistema de cierre progresivo estilo 
europeo. Ahorra hasta el 70% de energía y apto 
para todo tipo de fuegos.
Cód. 96505 
6 litros
Cód. 96506 
8 litros
Cód. 96507 
10 litros

OLLA SÚPER RÁPIDA DYNAMIC. 
MAGEFESA
Olla a presión súper rápida fabricada en 
acero inoxidable 18/10, con sistema de cierre 
automático y presión de 80 KPa. Reduce tiempo 
de cocción hasta un 70% y apto para todo tipo 
de fuegos. 
Cód. 101159 
6 litros
Cód. 101160 
8 litros

49,95€

67,95€ 83,95€

79,95€

74,95€

74,95€

54,95€

45,50€

58,95€

47,95€

67,90€
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Cód. 105854
OLLA BAJA PRESIÓN 
INDUCCIÓN. WECOOK!
6 litros.  Aluminio Forjado  1.8 mm 
espesor, base 5mm. Tapa de cristal. 
Doble válvula de seguridad. Base 
inducción completa. Antiadherente 
Quantanium 3 capas.

Cód. 102083 a 102085
SARTÉN ALUMINIO ESTAMPADO. 
TEFAL
Válidas para inducción. 20, 24, 26 cm.

59,95€

12,75€

GAMA ECOSTONE. WECOOK!
Aluminio fundido ECOSTONE.  Máxima robustez. Base de inducción completa soldada a 
la pieza, máxima eficiencia y distribución del calor. Antiadherente ecológico libre en PFOA. 
Apta para todo tipo de cocinas incluida la inducción. Apta para horno y lavavajillas.

Cód. 96702 a 96708
SARTÉN ALUMINIO FORJADO 
18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

Cód. 101064, 101065
GRILL LISO / RAYAS 
Liso, rayas. 28x28 cm.

Cód. 96700, 96701
BANDEJA ASADORA  
37x25cm, 43x25m.

Cód. 105864, 96697, 96698, 96699
CACEROLA BAJA 
Diámetro 24, 28, 30, 32

Cód. 106493, 106494
CACEROLA ALTA 
Diámetro 24, 28 cm

GAMA PREMIERE. BRA
En aluminio fundido, con fondo de gran espesor.  Incluye asas de silicona desmonta-
bles. Apta para todo tipos de cocina, incluso las de inducción. 

Cód. 105774 a 105780
SARTÉN ALUMINIO FORJADO 
18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

Cód. 106393, 105781
GRILL LISO  
22x22cm, 28x28m.

Cód. 105782, 105783
GRILL RAYAS  
22x22cm, 28x28m.

Cód. 106396, 106397, 106398
CACEROLA BAJA 
Diámetro 24, 28, 32

Cód. 106394, 106395
CACEROLA ALTA 
Diámetro 24, 28 cm

Cód. 106400, 106399
BANDEJA LISA / RAYAS 
40 cm.

GAMA TECNOFORM. VALIRA
Antihaderente 3 capas reforzado-mango ergonómico con acabado “soft 
touch” de tacto agradable.  Libre pfoa fabricado en España.

Cód. 69007, 48038
GRILL LISO / RAYAS 
Liso, rayas. 26x26 cm.

Cód. 48039 a 48044
SARTÉN 
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

1

1

1

2

2

2

3

3

4

4

5

5

6

25,50€

37,95€
31,50€

11,95€

13,75€

28,95€

23,50€
23,50€

36,50€

34,11€

20,95€

29,50€

31,15€

desde

desde

desde

desde

desde

desde

desde

desde

desde

desde

DESDE

1

1

1

2

2

2

3

3

4

4

6

5

5
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Aluminio
fundido

Aluminio
forjado

Aluminio
forjado

¡¡¡Novedad
!!!
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Cód. 105071
CORTAFIAMBRE 150W. GARHE
Regulador de corte de precisión y cuchilla dentada especial 
para optimizar su uso con todo tipo de alimentos. Pared de 
apoyo reforzada para una mayor precisión de corte. Diseño 
especial con carro y cuchilla de muy fácil montaje/desmon-
taje para su limpieza. Cuchilla acero 190 mm. Regulador 
corte 0-15 mm. Voltaje 230 V. - 50 Hz. Potencia 150 W. 
Peso Neto 4,3 kg. Dimensiones 38x26,5x25 cm.

Cód. 83245
MULTICOCINA ELÉCTRICA DELICE. 
PALSON
Ideal para guisar, asar, estofar, freír... Gran capacidad 
de 6,8 litros, totalmente sumergible y apta para 
lavavajillas. Termostato desmontable, resistencia 
calorífica blindada, tapa de cristal templado de gran 
resistencia, prácticas asas de tacto frío. Superficie con 
revestimiento antiadherente.

Cód. 96722
PAELLERA MULTICOCINA. TRISTAR
Con este pizza-pan podrá cocinar y freir toda clase de 
comidas desde patatas hasta pescado. Su diámetro 
es de 40cm y equipado con un termostato extraíble. 
Superficie para cocina: 40 cm Termostato en el cable 
de alimentación Termostato regulable Temperatura 
máxima 280 Celsius Recubrimiento antiadherente 5 
Velocidades Asas integradas Tapa transparente Tapa 
con válvula de vapor Luces piloto Pies anti-deslizan-
tes Potencia: 1500 Vatios

Cód. 82928
PICADORA 150W FRESH 
EXPRESS. MOULINEX
Potencia 150w. 5 cilindros cortar fino, 
cortar ondulado, rallar grueso,rallar fino, 
rallar queso.

Cód. 88558
PLANCHA ASAR 2000W. JATA
Cumple normativa de seguridad A12. Recubrimiento antiadherente 
ecológico libre de PFOA. Gran resistencia al rayado. Medidas 445 x 
300 mm. Termostato regulable de temperatura extraíble. Asas de to-
que frío. Apta para el lavavajillas. Transportable a la mesa. Bandeja 
salsera. Fácil limpieza. Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W. 

Cód. 95543
PLANCHA DE ASAR 2000W. TRISTAR
Superficie de grill: 1104 cm2 Propiedades de tostadoras y grills: Temperatura 
ajustable, cordón extraíble, superfície antiadherente Mango de tacto frío 
Accesorios incluidos: 1 x cacerola de goteo extraíble ALIMENTACIóN 2000 W 
Voltaje: 230 V / 50 Hz. 

Cód. 104637
SANDWICHERA. MAGEFESA
Sandwichera inox con capacidad para 2 
sandwiches. Potencia: 700 W. Asa fría 
al tacto. Doble luz de control. Placas 
antiadherentes. Fácil limpieza.

Cód. 82934
SANDWICHERA ULTRACOMPACT. 
TEFAL
Super compacta para un almacenamiento sencillo 
Acabado en plástico blanco Plato de sellar y cortar 
Plato con revestimiento anti-adherente Almacenaje 
vertical y guarda cable 2 luces: listo para cocinar 
y conexión Asa grande de toque frío Pestaña de 
cerrado Potencia 700 W

Cód. 96727
PLANCHA ASAR 2000W. PRINCESS
Plancha profesional de gran versatilidad, tamaño 26 x 46 cm, 
adecuada para carne, pescado, verduras, patatas, huevos, 
tortitas, etc. 2000W. Antiadherente. Garantiza una cocción 
uniforme. Dispone de un termostato de precisión ajustable 
(hasta 215°C) y con indicador luminoso. Las asas no 
queman. ¡Incluye 6 espátulas y recetas!

Cód. 63100	
PLANCHA ASAR 2500W. JATA
Plancha de asar ecológica “”M Magic””.Cumple normativa de 
seguridad A-12. Recubrimiento antiadherente ecológico libre 
de PFOA. Cocina por igual en toda la superficie. Para inclinar 
la superficie facilitando la recogida de grasa y salsas. Medidas 
460 x 280 mm. Termostato regulable de temperatura extraíble.
Bandeja salsera. Asas de toque frío. Apta para el lavavajillas.
Transportable a la mesa. Fácil limpieza. Fabricado en España.
Voltaje 230 V. Potencia 2.500 W.

Cód. 104638
FREIDORA 2 LITROS. MAGEFESA
Freidora de 2 litros. 1700 W. Termostato regulable 
de 130° a 190°. Interruptor térmico de seguridad. 
Tapa con filtro antigrasa. Cestillo extraíble de fácil 
limpieza. Desmontable para fácil limpieza.

Cód. 95542
FREIDORA INOXIDABLE 
2000W. TRISTAR
Capacidad 3L. Cada una de sus piezas 
puede colocarse por separado en el 
lavavajillas. Temperatura regulable 190 
°C. Panel de control analógico Tapa ex-
traíble Exterior resistente al calor Mango 
plegable Cesta de la freidora con mango 
desmontable Zona fría 2 Luces piloto 
piezas Indicador de contenido máximo 
Potencia: 2000 Vatios Compartimento 
para cable.

Cód. 104589
FREIDORA 1000W. TRISTAR
Capacidad: 1,5 L. Termostato regulable. Revestimiento 
antiadherente. Tapa extraíble. Carcasa blanca. Tapa con 
filtro de olores. Tapa con ventana de visualización. Mango 
plegable. Luces piloto. Asas integradas. Pies antideslizan-
tes. Potencia: 1000 Vatios.

61,95€

34,95€
27,95€

49,95€

44,95€

34,95€

19,95€ 23,95€

54,95€ 54,95€

44,95€39,95€
33,95€
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Cód. 104627
BATIDORA  VASO 1000W. 
MAGEFESA
Jarra de cristal de 1,5 litros de capa-
cidad. 2 velocidades + turbo + pulse. 
Cuchilla de acero inoxidable de 4 filos. 
Base antideslizante. Recogecables.

Cód. 106404
BATIDORA MANO 500W. 
JATA
Pie de acero inoxidable desmontable.
Cuchillas de acero inoxidable de gran 
solidez. 2 Pulsadores. 2 Velocidades. 
Asa ergonómica. Anilla para colgar. 
Voltaje 230 v. 

Cód. 99634
BATIDORA MANO 700W CON ACCESORIO  
PICADOR PREPLINE. MOULINEX
2 velocidades.  Pie de inox desmontable extra largo.  Botón 
eject.  Pie apto para lavavajillas.  Mango ergonómico de toque 
suave.  Vaso medidor de 0,8L.  Accesorio picador de 0,8L con 
sistema de seguridad. 

Cód. 104624
BATIDORA MANO 750W. MAGEFESA
Motor AC. Pie de acero inoxidable desmontable con sistema de cierre 
“easyLock”. Sistema de selección progresivo de velocidad Mesco-
lare™. Pulsador Turbo. Luz LED de funcionamiento. Vaso mezclador 
graduado de 500 ml. Picadora de 500 ml.

Cód. 59730
BATIDORA TURBOMIX 
PLUS 350W. MOULINEX
Diseño compacto y ergonómico Pie 
de inox desmontable 1 velocidad 
Anilla de sujeción Vaso de 0,8L

Cód. 101036
BATIDORA VASO 250W. 
HJM
Control de 3 velocidades,  vaso 
de cristal con capacidad para 
1500 ml.

Cód. 96620
BATIDORA VASO 800W. 
BRAUN
Batidora de vaso blanca. Vaso de 
cristal, 1,75L., 5 velocidades, sis-
tema de seguridad dual, cuchillas 
extraíbles. 

Cód. 98705
HERVIDOR AGUA. 
HJM
1.7L, 2000 w, cuerpo de 
acero inoxidable, indicador 
de nivel de agua, recogeca-
ble, resistencia oculta, con 
conector incorporado.

Cód. 88537
LICUADORA 400W. HJM
500ml, colector y depósito de pulpa 
extraíbles, totalmente desmontable.

Cód. 58796
LICUADORA VITAE 
BLANCA 200W.  
MOULINEX
Tapa y contenedor de pulpa 
transparentes Filtro en inox Sistema 
de seguridad: no funciona si la tapa 
no está bien colocada La tapa, el 
contenedor de pulpa, el filtro y el 
empujador son compatibles con el 
lavavajillas Botón on/off Almacenaje 
del cable 12.800 rpm

Cód. 95417
BATIDORA MANO PIE 
INOXIDABLE 600W. BRAUN
Minipimer 600 W de color gris. Batidora  
más ligera y cómoda del mercado. 
Vel+Turbo, campana antisalpicaduras 
patentanda,  cuchillas de acero inoxi-
dable extra resistentes,vaso medidor de 
plástico de 600 ml.

Cód. 67927
BATIDORA MANO 
PIE INOXIDABLE 
500W. HJM
Vaso con tapa, pie inox., 
Selector de potencia, turbo.

Cód. 55919
BATIDORA MANO 
TURBOMIX PLUS 300W. 
MOULINEX
Diseño compacto y ergonómico. Pie 
de plástico. 1 velocidad.

45,50€

24,95€

42,50€ 45,50€

27,95€

32,50€ 89,95€

31,50€
25,50€

45,50€

39,95€

33,50€
22,95€
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Cód. 94560
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 25W. 
TAURUS
Desmontable, práctico y fácil de limpiar. Tapa 
protectora. Giro en ambos sentidos. 0,7 L

Cód. 96624
MOLINILLO CAFÉ 150W. JATA
Molinillo de café. Tapa con sistema de cierre de seguridad. 
Recipiente en acero inoxidable. Cuchilla de acero 
inoxidable. Visor de la molienda. Pulsador de encendido. 
Capacidad 70 g. Recogecables. Voltaje 230 V.

Cód. 81992
TOSTADOR  1 REBANADA. 
MOULINEX
Potencia:1000W. 1 ranura. Bandeja reco-
gemigas. Termostato con 6 posiciones.  
Botón Stop. Eject muy accesible. Sistema 
de extra elevación de las tostadas. 

Cód. 104635
TOSTADOR 4 REBANADAS. MAGEFESA
Tostador con capacidad para 4 rebanadas. Potencia: 1300 
W. 7 niveles de tostado. Boca extra ancha valida para “todo 
pan”. Funciones: parar, calentar y descongelar. Bandeja 
recogemigas. Cuerpo de tacto frío.

Cód. 82896
TOSTADOR 1 REBANADA  
BOCA ANCHA. JATA
Centrado automático del pan. Selector elec-
trónico de tostado. 6 posiciones. Función de 
descongelación. Función de mantenimiento de 
calor. Pulsador de parada voluntaria. Bandeja 
recogemigas. Indicadores luminosos. Voltaje 
230 V. Potencia 750 W.

Cód. 104477
TOSTADOR 2 REBANADAS. ROWENTA
Potencia: 900 W. 2 ranuras. Termostato con 7 posiciones. 
Bandeja recogemigas. Botón Stop. Extra elevación de las 
tostadas. Función descongelación. Función recalentamiento. 
Accesorio calienta bollos. 

Cód. 104478
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 25W 
CITRUS PRESS. ROWENTA
Capacidad: 1 L. Depósito calibrado. ON / OFF automá-
tico. Tapa protectora Doble filtro para la pulpa. Rotación 
del cono bidireccional. Almacenaje del cable.

Cód. 99626
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 60W. 
BRAUN
Exprimidor blanco. Surtidor antigoteo, stop/start 
automático.

Cód. 106406
MÁQUINA PERRITOS CALIENTES. ORBEGOZO
1 a 4 perritos. 5 elementos de calor giratorios con capa antiadherente. 
Temporizador 2 punz. para calentar panecillos en INOX. Calor uniforme 
por rodillos giratorios. Bandeja recoge-grasas. Selector: solo salchicha 
o salchicha y pan. Indicador de encendido 230V~50Hz-180W

15,95€

24,95€

25,95€ 32,50€26,95€ 31,95€

21,95€ 37,95€

48,50€

CAFETERA ALUMINIO  KENIA. 
MAGEFESA
Cafetera de aluminio esmaltado, capacidad, 
asa y pomo de baquelita, apta para cocinas 
eléctricas, gas y vitrocerámicas
Cód. 101162: 3 tazas
Cód. 101163: 6 tazas
Cód. 101164: 9 tazas
Cód. 101165: 12 tazas

CAFETERA ALUMINIO NEW VITRO. 
OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas menos inducción.
Cód. 57691: 1 taza
Cód. 5086: 3 tazas
Cód. 5087: 6 tazas
Cód. 5088: 9 tazas
Cód. 5089: 12 tazas

CAFETERA GOTEO 700W. HJM
700W, filtro permanente extraíble, portafiltro pi-
votante, válvula antigoteo, placa para mantener 
caliente la jarra y jarra de cristal
Cód. 76647:  
6-8 tazas. 700W
Cód. 68541:  
10-15 tazas. 900W

CAFETERA INOXIDABLE. BRA
Cafetera fabricada en acero inox 18/10 con asa 
en baquelita termo-resistente. Apta para todo 
tipo de encimeras, incluidas las de inducción.
Cód. 53162: 4 tazas
Cód. 53163: 6 tazas
Cód. 53164: 10 tazas6,50€ 12,50€

18,75€
22,75€

17,95€DESDE DESDE DESDE
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Cód. 70765
ASPIRADOR. ROWENTA
Compacto: fácil de transportar y guardar Poten-
cia: 2000 W Potencia de succión: 28 kPa Flujo 
de aire: 40dm3/s Alto nivel de filtrado: micro-
filtro. Indicador de bolsa y filtro lleno. Boquilla 
parquet. Con bolsa : Wonderbag Compact (2 
bolsas) Control de potencia Boquilla tapicerías 
+ boquilla para ranuras. Tubos metálicos 
telescópicos Capacidad de la bolsa: 3L. Cable 
extra largo: 6m Ruedas ultradeslizantes

Cód. 82670
ASPIRADOR RECOGETODO 9,6V 
DV9610ECN. BLACK DECKER
Aspirador de mano. Potencia 9,6V. Depósito traslúcido. 
Boca fina. Acción ciclónica (permite que las partículas 
de polvo giren ciclónicamente alrededor del filtro, sin 
reducir el poder de succión). Cargador de pared.

Cód. 105078
ASPIRADOR SIN BOLSA 700W  
SPRINT EVO. HOOVER
Potencia de 700W, fácil vaciado, tubo de extensión 
y un diseño compacto. Funciona sin bolsa. Poten-
cia 700w. Sin bolsa. Clasificación energética A.

Cód. 104476
ASPIRADOR SIN BOLSA 750W. 
ROWENTA
Mínimo consumo: 40% de ahorro de energía . 
Clasificación energética “A”. Potencia 750 W.  
Boquilla 2 en 1: ranuras convertible en cepillo. 
Filtro HEPA 10. Capacidad: 1,2L. Sistema Cyclonic 
de separación de la suciedad. Compacto: fácil de 
transportar y guardar. Tubos metálicos telescópicos. 
Ruedas ultradeslizantes. Cepillo parquet.

Cód. 101032
ASPIRADOR RECOGETODO PIVOT 
10,8V  PV1020L. BLACK DECKER
Aspirador de mano PIVOT. Potencia 10,8V LITIO. 
Acción ciclónica (permite que las partículares de 
polvo giren ciclónicamente alrededor del filtro, 
sin reducir el poder de succión). 8 posiciones de 
limpieza. Cargador de pared.

94,95€

95,95€

74,95€
59,95€

92,50€

Cód. 104563
ASPIRADOR COCHE 12V +ACCESORIOS 
BLACK DECKER PV1200AV. BLACK 
DECKER
Aspirador de coche PIVOT. Potencia 12V. Acción ciclónica 
(permite que las partículas de polvo giren ciclónicamente 
alrededor del filtro, sin reducir el poder de succión). 5 me-
tros de cable. 8 posiciones de limpieza. Incluye accesorios.

54,95€

64,95€ 129,95€

Cód. 99665
LIMPIACRISTALES WV 2 PLUS. 
KARCHER
Limpieza de ventanas, cristales y baldosas sin dejar 
rayas, también eliminar el agua de superficies húme-
das, mamparas, espejos, etc. Fácil y cómodo de usar. 
Con depósito para agua sucia. Funciona con batería 
de litio. Muy ligero y compacto. Incluye cargador de 
batería, limpiacristales y botella pulverizadora.

Cód. 103059
LIMPIADORA A VAPOR  SC 2. 
KARCHER
Limpieza profunda sin químicos, puede eliminar has-
ta el 99,99% de las bacterias. Limpiadora de vapor 
con boquilla para suelos, optimiza el rendimiento
Soportes para recoger los accesorios en el aparato. 
Con válvula de seguridad. Asa ergonómica. Incluye 
de serie una boquilla para limpieza de suelos.
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Cód. 103330
LUMINOSO DECORATIVO CORAZÓN. 
THE CONCEPT FACTORY
Decoración luminosa para colgar en la pared. Luz 
LED. Funciona con 2 pilas AA, no incluidas. Grosor 5 
cm. Colores surtidos: rojo, fucsia. Material: plástico. 
Medidas 34,5x33 cm.

Cód. 103331
LUMINOSO DECORATIVO FLECHA. 
THE CONCEPT FACTORY
Decoración luminosa para colgar en la pared. Luz 
LED. Funciona con 2 pilas AA, no incluidas. Grosor 5 
cm. Colores surtidos: rojo, blanco. Material: plástico. 
Medidas: 42,5x16.8cm.

Cód. 103332
LUMINOSO DECORATIVO STOP. 
THE CONCEPT FACTORY
Decoración luminosa para colgar en la pared. 
Luz LED. Funciona con 2 pilas AA, no incluidas. 
Grosor 5 cm. De color rojo con letras blancas 
“”Stop here”” Material: plástico. Medidas: 
30,5x30,5cm.

Cód. 101147
RELOJ COCINA. VERSA
Reloj de pared de plástico. Movimiento 
contínuo. Medidas: 30,5cm de diámetro 
y 4,6cm de ancho.

RELOJ COCINA. VERSA
Reloj de pared de aluminio. Movimiento contínuo. 
Medidas: 30,5cm de diámetro y 4,6cm de ancho.
Cód. 106485: Modelo cocinero
Cód. 106486: Modelo geométrico

Cód. 103323
LUZ DECORATIVA EXIT.  
THE CONCEPT FACTORY
Decoración luminosa para fijar o colgar. Cajón de luz 
con LED. Funciona a pilas. Grosor 3,5 cm. Medidas: 
30x10cm.

Cód. 103324
LUZ DECORATIVA LOVE.  
THE CONCEPT FACTORY
Decoración luminosa para fijar o colgar. Cajón de luz 
con LED. Funciona a pilas. Grosor 3,5 cm. Medidas 
30x10cm.

24,25€

24,25€

24,25€

12,75€

15,50€

9,75€

56,95€

41,50€
CUADRO CRISTAL. EUROGRAPHICS
Cód. 101122: 60X50 cm. Oliva
Cód. 101124: 60X50 cm. Hiervas
Cód. 101126: 60X50 cm. Fresa
Cód. 101128: 60X50 cm. Frutas

Cód. 101121: 90X50 cm. Oliva
Cód. 101123: 90X50 cm. Hiervas
Cód. 101125: 90X50 cm. Fresa
Cód. 101127: 90X50 cm. Frutas

41,51€
56,95€

CUADRO CRISTAL PIZARRA NEGRA. 
EUROGRAPHICS
Cód. 101130:  
60x50 cm 
Cód. 101129:  
90x50 cm

17,25€
RELOJ COCINA. EUROGRAPHICS
Cód. 101117: 30x30cm. Limón
Cód. 101118: 30x30cm. Chile
Cód. 101119: 30x30cm. Gato
Cód. 101120: 30x30cm. Buhos

25,50€

RELOJ DECORACIÓN. 
EUROGRAPHICS
Cód. 101113: 20x60cm. Frutas
Cód. 101114: 20x60cm. Búhos
Cód. 101115: 20x60cm. Perro7,95€

Cód. 106474
RELOJ PARED BLANCO. UNIMASA 
Números multicolor. Medidas: 30x30x4,4cm.

12,75€
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10,95€

3,95€

9,22€

24,75€

11,50€

7,95€

8,95€

11,50€
28,95€7,95€

5,25€

Cód. 73907
BÁSCULA PESAMALETAS DIGITAL. ILSA 
Báscula de viaje digital.  50 Kg. Div. 50 gr. Función termómetro. 
Batería de litio incluida. 

Cód. 106499
CUÑA STOP MÚLTIPLE. WENKO
Para fijar puertas y ventanas en diferentes varian-
tes. Sirve también como protector de los dedos y 
separador de pared. Para mayor seguridad en el 
hogar. Medidas: 11,8 x 2,5 x 7,7 cm

Cód. 106472
SUJETA PUERTA BÚHO.  
UNIMASA
Peso: entre 1450 gramos y 1500 gramos. 
Medidas: 22x14x22cm

Cód. 100231
TABURETE ALUMINIO. 
VIVAHOGAR
Taburete aluminio. 3 peldaños. Tacos 
antideslizantes. Peldaños estriados. 
Amplia plataforma. Máximo 120 
kilos. Norma EN31. Altura 70 cm

TABURETE PLEGABLE. ARREGUI
En la base incluye puntos de goma antideslizantes.Se 
pliega totalmente con un solo movimiento. Dispone 
de asa para trasportarlo. Polipropileno de alta 
resistencia. Soporta hasta 150 kg. Color azul.
Cód. 102854: 250x210x200 cm
Cód. 102855: 290x270x220 cm
Cód. 102856: 290x320x220 cm
Cód. 102857: 290x390x220 cm

Cód. 106492
SUJETA PUERTA CARACOL. 
VERSA
Sujetapuertas decorativo forma caracol. 
Material poliester relleno de arena. Medidas 
29 x 9 x 16cm.

Cód. 106473
SUJETA PUERTA PERRO. 
UNIMASA
Peso aproximado de 1 kg. Medidas: 
25x29cm

Cód. 106490
SUJETA PUERTA BÚHO. VERSA
Sujetapuertas decorativo forma búho. Material 
poliester relleno de arena. Medidas 18 x 14 
x 21cm.

Cód. 106491
SUJETA PUERTA REGADERA. 
VERSA
Sujetapuertas decorativo forma regadera. 
Material poliester relleno de arena. Medidas 28 
x 13 x 15cm.

PERCHERO PIE METAL. 
UNIMASA
Tubo de 38x13 mm. 12 Brazos. Medidas 
30x31x178cm. 
Cód. 106470: Blanco
Cód. 106471: Negro

FELPUDO COCO. UNIMASA
Felpudo coco. 15 Mm. Espesor. Impresión 
acrílica. Medida 60 x40cm.
Cód. 106468: Modelo Dots home
Cód. 106469: Modelo Pink owl

FELPUDO POLIESTER/PVC. 
UNIMASA
Fotoimpresión. Delante poliéster/trasera pvc. 
Medida 75x45cm
Cód. 106466: Modelo Arcoiris
Cód. 106467: Modelo Welcome

5,25€
DESDE
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ESCALERA BARANDILLA BAJA. VERVI
Estructura de acero, peldaños sobredimensionados y 
antideslizantes. Gran resistencia.  Normativa en 14183:03. 
Cód. 29775 
2 peldaños.
Cód.1805 
3 peldaños. 39,95€

DESDECód. 1806 
4 peldaños.
Cód. 24129 
5 peldaños. 
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28,95€

52,95€

30,95€

44,95€
44,95€

49,95€

29,95€

68,95€

43,95€

29,95€

Cód. 94863
CARRO COMPRA  CON TERMO LISO 
MORE. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, para evitar que el usuario car-
gue con el peso de su compra. Base inferior abatible. Bolsa 
con bolsillo térmico, armazón interior plegable y bolsillo
trasero con cremallera.

Cód. 80409
CARRO COMPRA  
MOUNTAIN. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, 
para evitar que el usuario cargue 
con el peso de su compra. Base 
inferior abatible. Apoyo delantero. 
Bolsa de gran capacidad, doble 
bolsillo interior y bolsillo trasero

Cód. 96683
CARRO COMPRA 
MOUNTAIN CALA 
AZUL. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, 
para evitar que el usuario cargue 
con el peso de su compra. Base 
inferior abatible. Apoyo delantero. 
Bolsa de gran capacidad, doble 
bolsillo interior y bolsillo trasero.

CUBO BASURA RECICLAJE. ARREGUI
Sistema de apertura mediante pedal. El contenedor lleva alojado 
en su interior cubetas de plástico remobibles con asas que facili-
tan su extracción y limpieza. Cada cubeta tiene una capacidad de 
15 litros. Permite identificar el tipo de residuo a depositar en cada 
cubeta mediante el color del pedal.
Cód. 96586:  
Capacidad total 30 litros.  
2 compartimentos.
Cód. 96586:  
Capacidad total 45 litros.  
3 compartimentos.

Cód. 106444
CUBO CON ESCURRIDOR TWISTER. 
TATAY
Cubo compacto de forma redonda y tamaño pensado para 
optimizar espacio. Cesta de centrifugado para aclarado 
y escurrido optimo. Evita salpicaduras. Fácil de utilizar 
y limpiar. Fregona giratoria 360 º y mopa de microfibra, 
recambiable y lavable a máquina.

Cód. 103207
CARRO COMPRA  
PLEGABLE LISO  
NEGRO. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, 
para evitar que el usuario cargue 
con el peso de su compra. Doble 
sistema de plegado. Pieza de 
enganche adaptable al carro 
del súper. Bolsa formato tipo 
mochila,doble bolsillo interior y 
solapa fácil enganche al chasis.”

Cód. 105088
CARRO COMPRA 2 RUEDAS SNOOPY. 
CMP PARIS
Medidas: 35x33x90 cm. Dibujos impresos surtidos: casa, 
latas. Estructura de acero, con asa de plástico suave al 
tacto. Ruedas de goma.

CARRO COMPRA PLEGABLE  
MF PLEGAMATIC. DONASTIL
Carro de aluminio de 2 ruedas. Plegable con forma de bolso, 
apoyo delantero y fácil de guardar. Bolsa de gran capacidad 
fácil de transportar. La gama alta de los básicos cuenta con una 
amplia de colores que se adapta a todo!” 
Cód. 68961: Naranja
Cód. 68962: Lima



-36-

S
u
e
ñ
o
s
 
d
e
 
v
e
r
a
n
o

20,95€17,95€

17,95€ 23,95€16,95€

40,95€
52,95€

15,95€

5,90€

Cód. 99277
MESA PLANCHA.
Medidas 110x33x88cm

Cód. 99276
MESA PLANCHA MOD. 
MAKALA. 
Medidas 97x33x86cm

Cód. 101912
TENDEDERO CON ALAS ALUMINIO
Tendedero con alas. Protecciones en plástico. Tacos 
antideslizantes. Aluminio. 18 metros de tendido.

Cód. 101911
TENDEDERO CON ALAS INOX  
Protecciones en plástico. Tacos antideslizantes. Acero 
inosidable. 18 metros de tendido.

Cód. 105081
TENDEDERO CON ALAS ALUMINIO ACERO
Aluminio/acero. Protecciones en plástico. Taco anideslizante. 
Para 18 metros de tendido. Resistente a la corrosión.

Cód. 77592
MESA PLANCHA  
K04003. ROLSER
Centro de planchado con estructu-
ra perforada de una sola pieza 
especial para el vapor. Soporte 
con microparticulas metálicas, 
resistente a altas temperaturas. 
Altura regulable en varias posicio-
nes y con bloqueo de seguridad. 

Cód. 96685
MESA PLANCHA 
K01003. ROLSER
Centro de planchado K-UNO. 
Patas tubulares para una máxima 
estabilidad, altura con regulación 
automática y bloqueo de seguri-
dad, soporte con micropartículas 
metálicas resistentes a altas tem-
peraturas.Con todas las garantías 
de seguridad y estabilidad”

Cód. 82634
MESA PLANCHA MOD. 
JANGA.
Medidas:  97X33. Funda Morada

Cód. 99281
FUNDA PARA MESA DE 
PLANCHA. 
Medidas:  110X33x88 cm.

8,95€DESDE

TENDEDERO PARED. TZ
Solución sencilla para el tendido de ropa. Utilizable a 
cualquier distancia hasta 5 metros por cuerda. Fácil 
instalación.
Cód. 1832: 2 cuerdas. 
Cód. 1833: 3 cuerdas. 
Cód. 1831: 3 cuerdas. 
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6,90€5,50€
Cód. 99283
FUNDA PARA MESA DE 
PLANCHA. 
Medidas: 122X38x90 cm.

Cód. 99280
FUNDA PARA MESA DE 
PLANCHA. 
Medidas:  97X33x86 cm.6,90€

Cód. 99282
FUNDA PARA MESA DE 
PLANCHA. 
Medidas:  122X38x90 cm.
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155€

19,95€

Cód. 101157
CENTRO PLANCHADO ROWENTA. 
ROWENTA
Presión: 5 bares. Suela MICROSTEAM 400 Inox : 400 
microagujeros para mejor distribución del vapor. Autonomía 
ilimitada. Vapor continuo: 120 g/min.

Cód. 54729
PLANCHA VIAJE 800 W. JATA
Plancha de vapor de viaje. Suela de acero inoxidable.
Mango abatible. Termostato regulable de temperatura.
Visor de agua.Piloto luminoso. Bolsa textil de viaje.
Voltaje 230 V. Potencia 800 W.

MARCA 1. TRISTAR 2. JATA 3. TEFAL

POTENCIA (W) 2000W 2200W 1800W

TIPO SUELA SUELA DE ACERO  
INOXIDABLE ACERO INOXIDABLE ACERO INOXIDABLE

VAPOR  (MG/MIN.)   
(VARIABLE, REGULABLE, 
CONTINUO)

VAPOR CONTINUO: 16 
G/MIN

GOLPE VAPOR MAX 60 
G/M

VARIABLE 0-20, GOLPE 
75

VAPOR VERTICAL  
(SI-NO) SI SI SI

REFERENCIA ST-8137 PL325N FV1230E0

MODELO 
PLANCHA DE VAPOR 
2000 W SUELA DE 

ACERO INOXIDABLE
- INICIO FV1230

CÓDIGO 99662 74508 98757

PVP 14,95€ 19,95€ 22,95€

MARCA 4. MAGEFESA 5. ROWENTA 6. ROWENTA 7. ROWENTA

POTENCIA (W) 2500W 2400W 2750W 2700W

TIPO SUELA CERÁMICA CERAMAG MICROSTEAM 400 LÁSER 
PROFILE

MICROSTEAM 400 LÁSER 
PROFILE

MICROSTEAM 400 LÁSER 
PROFILE

VAPOR  (MG/MIN.)   
(VARIABLE, REGULABLE, 
CONTINUO)

30 GR/MIN CONSTANTE VARIABLE 0-40, GOLPE 160 VARIABLE 0-45, GOLPE 180 VARIABLE 0-40, GOLPE 200

VAPOR VERTICAL  
(SI-NO) SI SI SI SI

REFERENCIA 02PV6221000 DW5112D1 DW9016 DW8112D1

MODELO MGF6221 FOCUS DW5112 STEAMIUM DW9016 PROMASTER DW8112

CÓDIGO 104642 106006 104475 103387

PVP 29,95€ 57,95€ 62,95€ 72,50€

Planchas

Planchas
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CAJONERA BAÑO CON CESTAS. 
VERSA
Mueble / cajonera de madera blanco.
Cód. 103270:  
3 cestas. Medidas 25 x 30 x 56cm.
Cód. 103271:  
4 cestas. Medidas 25 x 30 x 72cm.

ESTANTERÍA 3 BALDAS. UNIMASA
3 baldas en color blanco. Material caucho/Mdf.  
Cód. 106448:  
Medidas 28x20x47cm
Cód. 106449:  
Medidas 30x29x72cm
Cód. 106450:  
Medidas 30x29x100cm

41,95€
29,95€
32,95€
37,50€56,95€

86,95€47,95€35,95€
Cód. 106453
MUEBLE BAÑO. UNIMASA
4 cajones, 1 puerta. Color blanco. Medidas 
55x30x81cm.

Cód. 106451
MUEBLE BAÑO. UNIMASA
1 cajón, 1 puerta. Color blanco. Medidas 
43x34x77cm.

Cód. 106452
MUEBLE BAÑO CON  ESPEJO. 
UNIMASA
Medidas 59x16x58cm. Color blanco
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. . .un lugar donde el agua te sumerge 

en la tranquilidad mas absoluta...
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GAMA BAÑO CUCO. UNIMASA
Cód. 106455
DISPENSADOR Y VASO 
Vaso: 8,20 x 6,20 x 9,80 cm

Cód. 106457
PONGOTODO 
Poliester. Medidas 40x40x55cm.

Cód. 106456
ESCOBILLERO CERÁMICA 
Medidas 10x10x32cm

Cód. 106458
ALFOMBRA BAÑO ACRÍLICA. 
1.0 Cm de pelo, látex en la parte posterior. Medidas:45x70cm

Cód. 106454
CORTINA BAÑO 
90 Gramos/m2 - incluye 12 anillas. Medidas 180x200cm

GAMA BAÑO CITIES. UNIMASA
Cód. 106460
DISPENSADOR Y VASO 
Vaso: 6,5x6,5x11,5 cm

Cód. 106462
PONGOTODO 
Poliester. Medidas 40x40x55cm.

Cód. 106461
ESCOBILLERO CERÁMICA 
Medidas 10x10x32cm

Cód. 106463
ALFOMBRA BAÑO ACRÍLICA. 
1.0 Cm de pelo, látex en la parte posterior. Medidas:45x70cm

Cód. 106459
CORTINA BAÑO 
90 Gramos/m2 - incluye 12 anillas. Medidas 180x200cm

CORTINA BAÑO POLIESTER. UNIMASA
0,12 Mm. De grosor. Incluye 12 anillas transparentes. Medida 180x180cm  
Cód. 106465: Modelo Dots.
Cód. 106464: Modelo Stones.

ALFOMBRA BAÑO NUVOLA. 
TATAY
Muy absorbente. 100% microfibra en su parte 
superior, Interior de poliuretano, espuma de 
poliuretano tipo viscolástica. Parte inferior 
de caucho SBR, antideslizante. Medidas 40 x 
60cm lavable a mano ó  a maquina.
Cód. 106445: Color beige.
Cód. 106446: Color blanco.
Cód. 106447: Color gris.

9,45€5,95€

8,50€ 8,50€

8,95€ 8,95€

5,95€ 5,95€

8,15€ 8,15€
7,95€ 7,95€

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5
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17,95€

46,50€

18,95€

81,95€

130€

110€

30,75€

12,75€
Cód. 105073
BARRA DE DUCHA CON MANGO.  
DP GRIFERIA
Barra de 60 cm de alto. Incluye mango de ABS 
redondo, jabonera y flexo metálico de 150 cm. 
Incluye soportes de fijación. Fácil montaje. Barra no 
extensible.

Cód. 99628
MANGO DUCHA + SOPORTE 
BARRA + FLEXO + DUCHÓN 
CUADRADO.  
DP GRIFERIA
Barra de sujeción de acero inoxidable de 
25 mm de diámetro, no extensible. Mango 
de ducha y rociador negros con acabado 
en cromo de alta calidad. Enganches de 
ABS, diversor de latón. Ambos acabado en 
cromo. Manguera doble de acero inoxidable 
con juntas de latón.

Cód. 99660
MANGO DUCHA+SOPORTE+FLEXO 
COMBI MIRROR. TATAY
Ducha cromada de 12 cm diámetro - 3 posiciones + 
soporte ducha + flexo metal

Cód. 104597
MANGO DUCHA+SOPO
RTE+FLEXO+DUCHÓN+
GRIFO TERMOSTÁTICO. 
DP GRIFERIA
Set de ducha cuadrado con grifo de 
ducha termostático de latón. Muy 
importante: barra no extensible. 
Incluye jabonera, mango de ducha, 
flexo metálico de 150 cm, barra de 
acero inox de 90 cm de alto x 35 
cm de ancho. Rango de tempera-
tura del grifo termostático: 0 a 85 
grados. Incluye instrucciones de 
montaje.

Cód. 105785
GRIFO DUCHA  
TERMOSTÁTICO +  
SOPORTE BARRA +  
FLEXO + MANGO +  
DUCHÓN CUADRADO.  
DP GRIFERIA
Set de ducha cuadrado con grifo de 
ducha termostático de latón. Barra 
extensible de 70 cm mínimo a 115 cm 
máximo. Incluye mango de ducha, flexo 
metálico de 150 cm, barra de acero 
inox de 115 cm de alto x 35 cm de 
ancho. Rango de temperatura del grifo 
termostático:  de 0 a 85 grados. Incluye 
instrucciones de montaje.

Cód. 105784
GRIFO DUCHA TERMOSTÁTICO 
+ SOPORTE BARRA + FLEXO +  
MANGO + DUCHÓN REDONDO.  
DP GRIFERIA
Set de ducha redondo con grifo de ducha 
termostático de latón. Muy importante: barra no 
extensible.  Altura total 98 cm. Incluye mango 
de ducha, flexo metálico de 150 cm, barra de 
acero inox de 95 cm de alto x 35 cm de ancho. 
Rango de temperatura del grifo termostático: 0 
a 85 grados. Incluye instrucciones de montaje.

Cód. 96710
KIT DUCHA BARRA  MIRROR.  
TATAY
Ducha cromada de 12 cm diámetro - 3 
posiciones + barra + flexo metal.

Cód. 95208
MANGO DUCHA  3 POSICIONES 
MIRROR.  
TATAY
Ducha cromada de 12 cm diámetro - 3 posiciones
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2,50€ 13,95€
15,95€

ATOMIZADOR GRIFO. 
ORFESA
Latón. Ahorro 50%. Filtro Larga Vida.
Cód. 65190: M24 
Cód. 65191: H22

BARRA APOYO  
BAÑERA. INTERBHAT
Asidero de acero inoxidable AISI 
304. 3 puntos de anclaje. Tornillería 
de acero inoxidable. Color cromado
Cód. 74489:  
30 cm de longitud y 25 mm de 
diámetro 
Cód. 61003:   
50 cm de longitud y 25 mm de 
diámetro

PAPELERA PEDAL. UNIMASA
3 litros. Medidas 17x23x25,5 cm. 
Cód. 101173:  
Color lima.
Cód. 101174:   
Color naranja.

5,95€

20,95€14,95€

16,95€ 17,50€ 19,95€

6,95€

27,95€
32,95€

22,50€

Cód. 65193
ATOMIZADOR GRIFOS KIT BÁSICO. 
ORFESA
Latón y latón cromado. Varias medidas.

Cód. 106442
ASIENTO WC CAIDA SUAVE . TATAY
Caída lenta; extraible; antibacterias; alta resistencia; 
bisagras oculta en inox.

Cód. 3688
ASIENTO WC OLIMPIA BLANCO. 
TATAY
Sistema corredera peso 1490 gramos

Cód. 101037
BÁSCULA BAÑO DIGITAL. HJM
Base de vidrio templado de alta resistencia-alta 
precisión-fácil encendido y apagado automático-
baterías incluidas (2x3v cr2032)

Cód. 101156
BÁSCULA BAÑO DIGITAL PATO. 
VERSA
Fabricado en cristal. Pila incluida. 
Medidas: 30 x 30 cm.

Cód. 104606
BÁSCULA ELECTRÓNICA. JATA 
HOGAR
Báscula capacidad 180 kg. Analiza: Masa muscular. 
Agua corporal. Grasa corporal. Densidad ósea. Infor-
ma: Calorías diarias recomendadas. Peso. Memoria 
para 12 personas. Base de cristal de seguridad 
“temperit” de 5 mm de espesor. Visor “LCD” de gran 
tamaño. 4 dígitos. Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 
V (no incluidas). 

Cód. 65281
CUBO INOXIDABLE. 
BERNAR
Medida de: 41,5 x 29 cm. que 
permite una capacidad de 20 l. 
Fabricado en Acero Inoxidable con 
pedal antdeslizante para apertura 
de la tapa. Con recipiente interior 
de plástico extraíble que facilita su 
vaciado y limpieza. Cód. 96652

TABURETE INTERIOR DUCHA. INTERBHAT
Taburete para el interior de la ducha. Material plástico antides-
lizante con orificios para facilitar el desalojo del agua. Patas 
extensibles de aluminio con tapones de goma antideslizante.
Resistencia: 130 Kg

Cód. 106500
BÁSCULA BAÑO DIGITAL SILICONA 
GRIS. ILSA
Báscula de baño con plataforma ANTIDESLIZANTE de 
SILICONA. Cap. 150 Kg. Div. 100 gr.
Pila de litio incluída. Dimensiones de la báscula: 
30,2x30.2x1.8 cm. 

Basculas-
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27,95€

17,95€
19,95€

15,95€

59,95€

22,95€
Cód. 103386
CEPILLO DENTAL VITALITY 
CROSS ACTION. ORAL B
Cepillo dental D 12 Vitality Cross Action 
azul. Acción de cepillado en 2D rota 
oscilaciones, 7.600 pulsaciones, timer, 
autonomía 20 min, incluye un cabezal.

Cód. 95544
SECADOR 2000W. TRISTAR
3 Ajustes de temperatura(calor).  2 Ajustes de 
velocidad.  Golpe de aire frio.  Difusor.  Concentrador.  
Protección contra sobrecalentamiento.

Cód. 103403
SECADOR 2100W. PHILIPS
Control de temperatura ThermoProtect. Tiene 6 ajustes de velocidad 
y temperatura, y una boquilla delgada concentradora para un 
acabado perfecto. Dispone de disparo frío para fijar mejor el peinado 
y de un filtro desmontable del flujo de aire, para una mejor limpieza. 
Potencia  (W): 2100W. Menor daño al cabello con control de 
temperatura ThermoProtect.

Cód. 54732
SECADOR VIAJE 1200 W. JATA
Secador de viaje.Interruptor 3 posiciones 
0-1-2. Mango abatible. Concentrador de aire. 
Tacto goma. Incluye 2 adaptadores para todo 
tipo de enchufes. Accesorios: cepillo. peine. 
Bolsa neceser. Bitensión.

Cód. 82918
DEPILADORA XELLE 5185 WBOX. BRAUN
Sistema de depilación CloseGrip de 40 pinzas. Sistema HairLift para 
levantar el vello.Luz SmartLight. Cabezal pivotante. 2 Velocidades de 
depilación . Rodillos de masaje.

Cód. 100497
LIMADOR DUREZAS. JATA
Protegido contra proyecciones de agua (IPX4). 
Rotación suave y eficaz. Cabezal extraíble para 
fácil limpieza. Interruptor de encendido. Lavable. 
Cepillo para limpieza. 2 rodillos limadores 
incluidos. Protector de rodillos. Funciona con 2 
pilas “AA” de 1,5 V (no incluidas).



-43-

39,95€ 49,95€

15,95€ 19,95€
22,95€

67,95€

64,95€

Cód. 104644
AFEITADORA. BRAUN
Lámina súper delgada. Cabeza 
delgada. Recortador de cabezal 
móvil. Usar en seco. Se utiliza 
con cable. Lavable

Cód. 98320
AFEITADORA RECARGABLE 
3 CABEZALES  
POWERTOUCH. PHILIPS
Sistema  Comfort Cut para un afeitado 
apurado y confortable. Respuesta de 
contorno dinámico que se ajusta a las 
curvas de la cara y del cuello, lavable 
100%, uso con cable.

Cód. 96719
CORTAPELO  
RECARGABLE 4 PEINES. 
TRISTAR
El condesador recargable tiene diferen-
tes ajustes (5) con los que el cabello 
se puede peinar en diferentes maneras. 
Cuando el ítem este colocado en el so-
porte el condensador se podrá cargar. 
5 Velocidades Funciones ajustables 
4-16 mm Base para almacenar Uso 
inalámbrico Peine de Peluquero Tijeras 
de peluquero Cepillo de limpieza 
Aceite lubricante

Cód. 97547
CORTAPELO. PHILIPS
Elementos cortartes anchos: 41mm, 
con cubierta de metal. Cuschillas 
de Acero, Rueda adjustable para 
13 posiciones 0.5 mm (sin peine) 
y desde 1 a 23mm, Cuchillas 
Lavables.

Cód. 101158
CORTAPELO RECARCABLE. 
ROWENTA
Uso con o sin cable. Autonomía: 40 min. 
Recargable. 2 peines: 18 posiciones de 
corte.

Cód. 103407
AFEITADORA CORPORAL MASCULINA. 
PHILIPS
Afeitadora corporal masculina Philips TT2040/32. Afeitadora 
todo en uno. Exclusivamente para hombres. Diseñada para 
proporcionar una sensación agradable mientras recorta o 
afeita. Sistema de corte: cuchilla. Nº de cabezales: cabezal 
pivotante 3d que facilita el afeitado corporal. Recargable

Cód. 105077
AFEITADORA. PHILIPS
Esta afeitadora cuenta con el sellado Aquatec te 
garantiza un afeitado en húmedo y también en 
seco, de manera que puedes usarla en la ducha. 
Protege tu piel y se desliza de forma suave por las 
curvas de tu cara para un afeitado apurado y suave. 
Es recargable y puedes usarla durante más de 40 
minutos con una única carga. Dispone de 3 cabe-
zales, que te aseguran un afeitado más arriesgado 
y profesional. Sistema de corte: Súper, Levanta y 
Corta. Nº de Cabezales: 3. Recargable: SI. Emulsión 
integrada: No.

Nunca antes me habia visto 

tan bien, era verano y 

la vida me sonreia



65m2

46m2

28m2

Cód. 106614
ENFRIADOR ECOLÓGICO.  
PORTACOOL
Con Cyclone 1000 conseguirás enfriar cualquier 
espacio que desees disfrutando del bienestar de un 
ambiente agradable y climatizado. Ocupa muy poco 
espacio. Entrega de aire  1.700 m3/hr. Capacidad de 
enfriamiento 28 m2. Capacidad del Tanque de agua 30 
L. Dimensiones (cm) 89 Altura x 50 x 51. Peso 23 kg.

Cód. 106615
ENFRIADOR ECOLÓGICO.  
PORTACOOL
El Cyclone 2000, posee un gran rendimiento 
otorgando aire frío donde lo desees. Entrega de aire  
3,398 m3/hr- Capacidad de enfriamiento 46 m2- 
Capacidad del Tanque de agua 38 L - Dimensiones 
(cm) 79 Altura x 61 x 64 – Peso 28 kg.

Cód. 106616
ENFRIADOR ECOLÓGICO. PORTACOOL
Cyclone 3000 es de tamaño compacto pero su desempeño es 
enorme. Cuenta con un poderoso ventilador centrífugo que 
enfriarán aquellos espacios que antes eran imposibles de cli-
matizar. Ocupa muy poco espacio.   Entrega de aire  5,097  m3/
hr- Capacidad de enfriamiento 65m2- Capacidad del Tanque de 
agua. 60 L. Dimensiones (cm) 97 Altura x 74 x 64. Peso 45kg.

PRECIOS VÁLIDOS DEL 4 DE JUNIO 
AL 5 DE AGOSTO DE 2016

Tu establecimiento más próximo

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

Válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. 
* Todas las medidas están expresadas en Ancho x Fondo x Alto 

www.tiendeo.com www.ofertia.com

ENCUÉNTRANOS EN:

Enfriadores
Sin instalación, portátil y ecológico
Respeta el medio ambiente

789€ 925€
1495€


